SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 21 DE ENERO DE 2014

==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D.Alejandro Abenia Ingalaturre 

D.José Manuel Dobato Rotellar

Dñª Mª Dolores Jardiel Lalanza

Dñª Mª Pilar Villanueva Vidal

D.José Miguel Abenia Corral

D. José Manuel Fano Muñoz

D. Fco. Javier Abenia Jaso

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintiuno de enero del dos mil catorce, siendo las catorce horas previa convocatoria, se reunió en el Salón de Sesiones el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga, a fin de celebrar sesión extraordinaria, registrándose las ausencias, por motivos justificados de Dª. Mª. Pilar Ascaso Abenia, Dñª Mercedes Naval Subias y D.Luis Rotellar Val, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Srª Alcaldesa justifica la celebración de la presenta sesión extraordinaria en la necesidad de agilizar el asunto incluido en el orden del día de la presente sesión para su pronta resolución ya que se trata de un tema de seguridad vial.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

CAMBIO DE UBICACIÓN DEL CARTEL DE DENOMINACION DE POBLACION (p.k. 196,900 DE LA N-232) ---------------------------------------------------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa, tras las gestiones realizadas con responsables de Demarcación de carreteras del Estado, se propone al Pleno del Ayuntamiento se adopte acuerdo de modificar la ubicación en la N-232 del cartel de denominación de la población a fin de poder realizar las gestiones necesarias para adecuar a la normativa de carreteras los accesos a determinadas empresas sitas en dicha carretera.

La Srª Alcaldesa, a petición de la Cooperativa “Santa Ana”, como Ente que agrupa a la mayor parte de agricultores de Quinto y pro la importancia que su actividad tiene en el municipio, desea hacer constar lo siguiente:

En el año 1961, y al amparo de la Ley de Cooperación de 1942 fueron aprobados los Estatutos y Reglamentos de la COOPERATIVA DEL CAMPO “SANTA ANA” e inscritos en el Registro Oficial de Cooperativas del Ministerio de Trabajo con el nº 9320 

Posteriormente y como consecuencia de  la Ley 3/1987, fueron adaptados sus Estatutos, pasando a denominarse SOCIEDAD COOPERATIVA AGRARIA “SANTA ANA DE QUINTO” S.C.L. con nº 50/7615 denominación y número que actualmente mantiene.

La Cooperativa ha cumplido 51 años desde su constitución y sigue manteniendo su mismo objetivo que no es otro  que ser una asociación autónoma de personas, contrapuesta al individualismo, que se han unido voluntariamente para hacer frente a las necesidades y aspiraciones económicas y sociales comunes, por medio de una empresa de propiedad conjunta, y que democráticamente busca la igualdad de oportunidades entre sus socios, brindando servicios sin fines de lucro. 

Para poder obtener mayores resultados es fundamental concentrar la oferta y la demanda.

Actualmente pertenecen a ella 210 socios.

Para el desarrollo de la actividad, la cooperativa cuenta con unas instalaciones sobre un solar de 45.700 m2 de los cuales 10.700 m2 están construidos. La Cooperativa está en plena expansión, por lo que se va ampliar sus instalaciones con un nuevo almacén de 1.100 m2.
En el año 1990 la Cooperativa constituyo junto con La Pastora S. A. compañía con experiencia dentro del sector forrajero, la sociedad La Pastora-Quinto S.L.,empresa dedicada a la transformación y comercialización de forrajes, con una participación del 50% del capital. Posteriormente en el año 1998 se integra en la misma La Sociedad Cooperativa Agraria “San Pedro de Gelsa” S.C.L. pasando cada parte a tener una participación en el capital del 33,33%. Durante estos años la unión de estas tres empresas con dos formas económicamente tan distintas, ha resultado altamente positiva.

En el mismo recinto están instaladas ambas empresas recepcionando mercancías de 501 agricultores de todos los puntos de la comarca, Quinto, Gelsa, Velilla, La Zaida, Sástago, Pina de Ebro, Fuentes de Ebro y El Burgo de Ebro con mas de 49.000 TM. de productos agrícolas y una actividad económica que sobrepasa los 12.000.000 €, por lo que se ha convertido en la mayor empresa agrícola de la Comarca, motor de desarrollo e impulso de su agricultura. 

Para el desarrollo de su actividad cuenta con una plantilla de 14 personas.

A lo largo de su vida empresarial, como es de suponer, se ha pasado por distintas vicisitudes, aunque ninguna tan preocupante como la que actualmente acontece, debido a la actuación del Ministerio de Fomento, sobre la carretera Nacional 232, lugar donde están situadas estas empresas, a la salida de Quinto dirección Zaragoza, motivado por el marcaje de línea continua en una recta desde la salida de la población hasta pasados unos 40 metros de la entrada de las instalaciones. Lo que impide la entrada y salida dirección a Zaragoza. En cierta forma se ha cerrado la puerta a nuestra actividad empresarial.

El trasiego de vehículos pesados que acceden a las instalaciones de la Cooperativa supera los 8.000 anuales, siendo el mes de mayor movimiento agosto con 1.363, y 62 vehículos diarios.

Para acceder desde Quinto a la Cooperativa, los vehículos pesados tendrán que sobrepasar la entrada, por no poder pisar la línea continua, e ir al polígono industrial, 2 Km. más de permanencia en la carretera, dificultando la circulación y produciendo retenciones.

Para incorporarse a la carretera desde la Cooperativa sentido Zaragoza, hay dos opciones:

- Retroceder dirección Quinto, invadir la gasolinera de Repsol (propiedad privada) e incorporarse a la carretera.

- Si no se quiere invadir ninguna propiedad privada, se debe seguir por la carretera dirección Alcañiz, tomar la autonómica A-1105 hasta Gelsa y girar en la rotonda dirección Zaragoza lo que supone que los vehículos pesados tengan que hacer 14 Km. más de carretera, con el consiguiente aumento de tráfico pesado, riesgo de accidentes y retenciones de tráfico. 

Pocos problemas tan graves para la Cooperativa y lo que representa, que afecta a toda una actividad y a una Comarca entera, tienen una solución tan fácil, sencilla y económica como es marcar línea discontinua en la entrada de la Cooperativa, como hasta ahora,  facilitando el acceso a la misma.  

Visto todo lo anterior y debatido ampliamente el asunto y la importancia que en éste Municipio de Quinto tiene la Entidad mencionada y la actividad que desarrolla y constatada por tanto la necesidad y conveniencia de la modificación del cartel antes citado, por unanimidad se acuerda:

1- Aprobar la modificación de lugar del cartel de denominación de población situado en la N-232 desde su actual ubicación al p.k. 196,900 de la carretera N-232.

2- Solicitar a la Demarcación de Carreteras del Estado en Aragón se proceda a realizar dicha modificación por tratarse de una zona de su competencia. 

3- Facultar a la Srª Alcaldesa Dñª Digna Bes Laga para la realización de las gestiones necesarias y tendentes al desarrollo del presente acuerdo.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las catorce horas y veinte minutos del día veintiuno de enero del dos mil catorce, la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.

                VºBº

            La Alcaldesa 
       

El Secretario
