SESION EXTRAORDINARIA 27 DE NOVIEMBRE 2014

===============================================
Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dª Digna Bes Laga

Concejales:

Dª Mª Dolores Jardiel Lalanza
Dª Pilar Villanueva Vidal

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Fco. Javier Abenia Jaso

D. Victor Reinado Dobato
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintisiete de noviembre del dos mil catorce, siendo las catorce horas, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Doña Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión extraordinaria, con las ausencias por motivos justificados de Dñª Pilar Ascaso Abenia, D. Alejandro Abenia Ingalaturre, D. José Manuel Dobato Rotellar D. José Miguel Abenia Corral y D. Luis Rotellar Val existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz.

La Sra. Alcaldesa justifica la convocatoria de la presente sesión extraordinaria en la necesidad de continuar con la tramitación y resolución del expediente de reversión de parcelas del Polígono Industrial ya que existe consignación presupuestaria y es necesario imputar en el presente ejercicio del coste de dicha reversión.
Asimismo es necesario, debido a la tardanza en su envío a éste Ayuntamiento, de tramitar el convenio con la Comarca de la Ribera Baja del Ebro para la financiación de la Escuela Infantil Municipal.
Declarado abierto el acto público, comenzó con el primero de los puntos reflejados en el orden del día:
1º REVERSION PARCELAS INDUSTRIALES
----------------------------------

La Sra. Alcaldesa, conforme al dictamen emitido por la Comisión de Urbanismo de éste Ayuntamiento en sesión del día 28 de noviembre del 2013 da cuenta del expediente tramitado al efecto, del cual se expone lo siguiente:
- Con fecha de 22 de diciembre del 2005   se procede a la adjudicación de los lotes de bienes municipales seguidamente relacionados:

· Parcela 1-20 del Polígono Industrial de 2010 m2 a nombre de Jasvinder Kumar. Fecha firma escritura 10/08/2006. Figura inscrita en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro en el tomo 492, Libro 44, Folio 39
· Parcela 1-30 del Polígono Industrial de 1563 m2 a nombre de Manuel Antonio Palomino Gómez. Fecha firma escritura 08/04/2009. Figura inscrita en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro en el Tomo 514, Libro 46, Folio 218.
- Que en la clausula cuarta del pliego de clausulas administrativas particulares que sirvió de base a la adjudicación se determinaba lo siguiente: Las construcciones y actividades a realizar en los anteriores terrenos, deberán estar totalmente ejecutadas y en funcionamiento en el plazo de tres años, contados desde el día siguiente al de la firma de la escritura de compra-venta.

El incumplimiento de la presente condición conllevará la reversión de los terrenos enajenados con pérdida de las construcciones que sobre ellos se hubiesen realizado o del veinte por ciento del precio de venta de los terrenos.

La denegación al adjudicatario de las autorizaciones administrativas preceptivas para el ejercicio de la actividad supondrá la reversión de los terrenos enajenados al Ayuntamiento con la devolución de las cantidades pagadas por la compra-venta, excepto aquellas que correspondan a los gastos administrativos de la subasta.
- Que en la clausula octava del citado pliego se determinaba igualmente lo siguiente: Los adjudicatarios de los terrenos solicitarán desde la firma de la escritura de compra-venta y antes del plazo de tres años desde dicha firma, las preceptivas licencias de actividad y obras, acompañadas de los proyectos técnicos pertinentes.

El incumplimiento de la anterior obligación será causa de rescisión del contrato con reversión de los terrenos enajenados al Ayuntamiento de Quinto.

Igualmente deberá justificar, en el mismo plazo, la solicitud de cualquier otra licencia, permiso o autorización que por motivo de la actividad a realizar, fuese requisito legal.
- Que habiendo transcurrido excesivamente el plazo establecido en la clausula cuarta y octava antes referido no consta en éste Ayuntamiento que se haya dado cumplimiento a las condiciones establecidas por parte de los compradores citados en el antecedente primero.

- Que en la citada sesión de 28 de noviembre del 2013 de la Comisión de Urbanismo de éste Ayuntamiento se dictaminó Informar favorablemente que se incoe expediente y se realicen las gestiones necesarias para la reversión de las parcelas del polígono industrial enajenadas por el Ayuntamiento en las que no se han implantado ni iniciado ninguna actividad para las que están destinadas urbanísticamente como es su destino industrial así como que por la Alcaldía se realicen las gestiones necesarias y tendentes al fin anteriormente tratado.
A consecuencia de todo lo anterior se dio traslado a los compradores de las parcelas mencionadas sin que en el plazo de audiencia, ni tampoco hasta el día de hoy,  formulasen objeción ni alegación alguna al respecto.
Igualmente se incorporó al expediente el informe redactado por la Secretaria-Intervención del Ayuntamiento de Quinto, del cual tienen conocimiento todos los Concejales y cuya conclusión final es la siguiente:
Conclusiones finales

· Los contratos de enajenación objeto de este informe tienen naturaleza administrativa especial.

· Existe incumplimiento de las clausulas establecidas en las enajenaciones citadas ya que estas tienen una consideración jurídica de condición resolutoria.

· El Ayuntamiento puede ejercer la acción resolutoria de los contratos de compraventa adjudicados a los compradores arriba citados en base a las determinaciones establecidas en el art.111, apartados g) y h) del Real Decreto legislativo 2/2000 de 16 de junio por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas (TRLCAP)

· La acción resolutoria para la reversión de las parcelas industriales 1-20 y 1-30, conforme a lo establecido por el art.59 del TRLCAP se debe de acordar por el órgano de contratación, el Pleno, y conforme a un procedimiento concreto, el del art.112 del TRLCSP, que se regula en los art.109 y siguientes Real Decreto 1098/2001 de 12 de octubre, con audiencia a los interesados.

· Es preceptivo el informe del Consejo Consultivo de Aragón en los casos de resolución cuando se formule oposición por parte del contratista, en éste caso de los compradores.
La Sra. Alcaldesa expone que en consecuencia con todo lo anterior, constada la naturaleza del contrato, la existencia de incumplimiento por parte de los compradores, la falta de alegaciones u objeciones por parte de los actuales propietarios de las parcelas objeto de este expediente y constatado que se ha tramitado el presente expediente conforme a la normativa aplicable al presente asunto, se propone ejercer la acción resolutoria de los contratos de compraventa adjudicados a los compradores arriba citados en base a las determinaciones establecidas en el art.111, apartados g) y h) del Real Decreto legislativo 2/2000 de 16 de junio por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas (TRLCAP)una vez tramitado el expediente oportuno:

Conocido el asunto por todos los miembros presentes, y sin entrar en debate por unanimidad se acuerda:   

1- Ejercer la acción resolutoria de los contratos de compraventa y en consecuencia la reversión de las parcelas siguientes:

· Parcela 1-20 del Polígono Industrial de 2010 m2 a nombre de Jasvinder Kumar. Fecha firma escritura 10/08/2006. Figura inscrita en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro en el tomo 492, Libro 44, Folio 39
· Parcela 1-30 del Polígono Industrial de 1563 m2 a nombre de Manuel Antonio Palomino Gómez. Fecha firma escritura 08/04/2009. Figura inscrita en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro en el Tomo 514, Libro 46, Folio 218.

2- Solicitar a la Srª Registradora del Registro de la Propiedad de Pina de Ebro proceda a la inscripción de las anteriores parcelas citadas a favor del Ayuntamiento de Quinto.
3- Aprobar la penalización establecida en el pliego de clausulas administrativas que rigió la adjudicación de las anteriores compra-ventas del veinte por ciento del precio de adjudicación.

4- Notificar y poner a disposición de los interesados, una vez que las parcelas objeto de este acuerdo hayan sido inscritas a favor del Ayuntamiento de Quinto, las cantidades pagadas en su día por la compra-venta hoy resuelta menos el porcentaje antes referido, a fin de que pueda manifestar ante éste Ayuntamiento la forma de reintegro de las mismas, siendo las siguientes:
- A D.Jasvinder Kumar la cantidad de doce mil ochocientos sesenta y cuatro euros.
- A D.Manuel Antonio Palomino Gómez la cantidad de diez mil tres euros con veinte céntimos.

5- Facultad a la Srª Alcaldesa para la realización de las actuaciones necesarias para la ejecución y formalización de los presentes acuerdos.
2º CONTENEDORES PARA RECOGIDA DE ROPA
-------------------------------------
Por parte de la Sra. Alcaldesa se da cuenta al Pleno de la propuesta formulada por la empresa East-West Productos Textiles S.L., empresa gestor autorizado de residuos, para instalar contenedores para recogida de ropa usada. Este servicio resulta gratuito para el Ayuntamiento, por tanto la instalación y recogida periódica de la ropa será por cuenta de la empresa.
La Sra. Alcaldesa cede la palabra a los Srs. Concejales.

La Sra. Jardiel Lalanza comenta que si se instalan deben ser de tal manera que no se pueda volver a sacar lo que allí se deposita puesto que si se puede ocurre que lo que allí se deposita luego se saca por la gente que busca en los contenedores dejando tirado en la calle lo que no recogen.
El Sr. Abenia Jaso dice que si se autoriza debe ser en precario, o sea que deberían retirar los contenedores en el momento que se lo requiriese el Ayuntamiento.

Sometida la propuesta de instalar contenedores en la vía pública para la recogida de ropa usada por parte de la empresa East-West Productos Textiles S.L., empresa gestor autorizado de residuos por considerar que la recogida selectiva de residuos contribuye a la limpieza del municipio y bienestar general facilitando a los vecinos puntos de vertido de este tipo de residuos, el resultado es el siguiente:

Votos a favor: Cuatro, Srs. Bes Laga, Fano Muñoz y Reinado Dobato por el grupo del PP y Sr. Abenia Jaso por grupo del PAR.

Votos en contra: Ninguno.

Abstenciones: Dos, Sras. Villanueva Vidal y Jardiel Lalanza por el grupo del PSOE.

En consecuencia por mayoría se acuerda:

1- Autorizar a la empresa East-West Productos Textiles S.L., empresa gestor autorizado de residuos, la instalación de contenedores en la vía pública, en los lugares que se determinaran previamente por el Ayuntamiento, para recogida selectiva de ropa usada. 

2- Los contenedores instalados deberán ser retirados por dicha empresa en el momento que sea requerido para ello por el Ayuntamiento, sin generar la citada instalación más derecho en favor de la mencionada empresa que la instalación de dichos contenedores y la recogida de la ropa voluntariamente allí depositada por vecinos y transeúntes. 
3- Facultar a la Sra. Alcaldesa para la formalización del convenio oportuno.
3º CONVENIO GUARDERÍA 2014
-------------------------

Por parte de la Sra Alcaldesa se presenta y propone al Pleno la aprobación del convenio de colaboración entre la Comarca Ribera Baja del Ebro y el Ayuntamiento de Quinto para el mantenimiento durante 2014 de la Escuela Infantil de primer ciclo del Ayuntamiento de Quinto.

Como novedades del presente convenio, respecto al anterior se destaca la disminución de subvención, hasta treinta y seis mil euros, y que corresponden al coste estimado para un Maestro/a de Escuela Infantil y un Técnico/a Superior.

Debatido el asunto, por unanimidad se acuerda:

1- Aprobar el convenio de colaboración entre la Comarca Ribera Baja del Ebro y el Ayuntamiento de Quinto para el mantenimiento durante 2013 de la Escuela Infantil de primer ciclo del Ayuntamiento de Quinto.

2- Facultar a la Sra. Alcaldesa Dª Digna Bes Laga para la firma del citado convenio.

3- Dar traslado del presente acuerdo a la Comarca de la Ribera Baja del Ebro.

Y siendo las catorce horas y treinta minutos del día veintisiete de noviembre del dos mil catorce, la Sra. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantado el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe.

                  VºBº

              La Alcaldesa



El Secretario

