SESION ORDINARIA DEL DIA 29 DE MARZO DE 2012
==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D. Alejandro Abenia Ingalaturre

D. José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Dobato Rotellar

Dñª Mª Dolores Jardiel Lalanza
Dñª Mª Pilar Villanueva Vidal
Dñª Mercedes Naval Subías

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Fco. Javier Abenia Jaso
Dñª Mª Pilar Angeles Ascaso Abenia

D. Luis Rotellar Val
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintinueve de marzo del dos mil doce, siendo las veinte horas y treinta minutos, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Srª. Alcaldesa Dñª Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión ordinaria, de conformidad con lo acordado en sesión del día veintinueve de junio del dos mil doce, con la asistencia de todos los miembros de la Corporación, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

1º ACTA SESION DEL DÍA 29 DE DICIEMBRE DEL 2011
---------------------------------------------------

La Srª. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el art.91.1 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pregunta si tienen los señores Concejales algo que objetar a lo reflejado en el acta de la sesión del día 29 de Diciembre del 2011.

El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, manifiesta que no especifica que su grupo aprobaba la modificación propuesta para concertar el préstamo ICO para pago de facturas para que pudiesen cobrar los proveedores así como que tampoco se ha hecho referencia al informe negativo que por parte del Secretario se formuló al Presupuesto del 2011 al no modificarse el superávit con el que se aprobó dicho Presupuesto.

Dichas objeciones se reflejaran en el acta del día 29 de diciembre pasado.

No existiendo mas objeciones que formular y sometida a votación el acta citadas, de conformidad con lo establecido en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, quedó aprobada por unanimidad al no formularse alegación alguna contra las mismas.

2º PRESUPUESTO MUNICIPAL 2012

-----------------------------

Por la Sra. Alcaldesa se presenta al Pleno para su aprobación si procede del proyecto de Presupuesto Municipal para 2012, examinado e informado favorablemente, por mayoría, por la Comisión de Cuentas en sesión del día 20 de marzo pasado.
La Sra. Alcaldesa cede la palabra al Sr. Presidente de la Comisión de Cuentas para que presente y explique el Presupuesto Municipal para el presente año de 2012.

Al respecto el Sr. Abenia Jaso, analiza partida por partida, tanto las referentes a los diferentes capítulos de gastos como de ingresos, explicando detalladamente las circunstancias tenidas en cuenta a la hora de consignar las partidas presupuestarias y los criterios seguidos en su elaboración, todo ello directamente relacionado con las necesidades municipales y con los recursos disponibles.

El Proyecto de Presupuesto Municipal para el presente año 2012, se presenta con unos ingresos de 1.946.050,00 euros y los gastos ascienden a 2.673.639,99 euros, es decir con un superávit de 272.410,01 euros.

El Sr. Abenia Ingalaturre solicita el informe de secretaria en relación con el expediente de aprobación del presupuesto.

Por el Sr. Secretario-Interventor, se reitera el informe emitido en la sesión de la Comisión del pasado día 20 de marzo, explicando y destacando que el superávit presentado al0canza la cifra del remanente negativo de tesorería del ejercicio del 2010 que ascendió a la cantidad de 272.410,01 euros, cantidad que a tenor de lo establecido en el art.193.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, es el superávit que debe arrojar el Presupuesto para el presente año 2012, tal como se informó en el expediente de liquidación y Cuenta General del 2010 ya que no se adoptaron las medidas establecidas en el art.193. puntos 1 y 2, por lo que deben reducirse gastos hasta alcanzar la cifra mencionada para que pueda aprobarse válidamente el Presupuesto.

Igualmente se da cuenta del informe emitido en el que se detalla que el Presupuesto presentado cumple con el principio de estabilidad presupuestaria.
Por tanto quedan vistos los informes emitidos por la secretaria-intervención.

Se concede la palabra a los representantes de los grupos políticos.
El Sr. Abenia, por el grupo del PSOE, hace referencia a la baja de ingresos y gastos presupuestados, entendiendo que debe hacerse un esfuerzo debido a la crisis que padecemos, no dice que su grupo se abstendrá en la aprobación del Presupuesto del 2012.
Por parte de los miembros del grupo del PP, no se formula objeción alguna.

Por parte del grupo del PAR tampoco se formula objeción alguna.
La Srª. Alcaldesa propone en consecuencia la aprobación inicial del Presupuesto Municipal para el presente ejercicio del 2012. 

Realizada la votación, el resultado es el siguiente:

Votos a favor: Seis, correspondiente a los miembros de los grupos del PP y PAR.

Votos en contra: Ninguno.

Abstenciones: Cinco, correspondientes a los miembros del grupo del PSOE.

A la vista de lo anterior el Pleno por mayoría acuerda:

1- Aprobar inicialmente el Presupuesto para el ejercicio de 2012, cuyo resumen económico es el siguiente:

ESTADO DE INGRESOS

Capítulo I   - Impuestos Directos            451.300,00

Capítulo II  - Impuestos indirectos           25.500,00

Capítulo III - Tasas y otros ingresos        496.200,00

Capítulo IV  - Transferencias corrientes     510.900,00

Capítulo V   - Ingresos patrimoniales        204.800,00

Capítulo VI  - Enajenación invers.reales     141.350,00

Capítulo VII - Transferencias de capital     116.000,00

Capítulo VIII- Activos financieros                 0  

Capítulo IX  - Pasivos financieros                 0,00

Total Ingresos                             1.946.050,00

ESTADO DE GASTOS

Capítulo I   - Gastos de Personal            680.350,00

Capítulo II  - Gastos en Bienes corr.y serv. 684.250,00

Capítulo III - Gastos financieros              5.500,00

Capítulo IV  - Transferencias corrientes      41.440,00

Capítulo VI  - Inversiones reales            241.199,99

Capítulo VII – Transferencias de capital           0,00

Capítulo VIII- Activos financieros                 0,00

Capítulo IX  - Pasivos financieros            20.900,00

Total Gastos                               1.673.639,99

2-Aprobar las Bases de Ejecución del Presupuesto para 2012, con las determinaciones allí establecidas.
3-Aprobar la Plantilla de Personal de la Corporación, tanto de funcionarios como laborales, y con los siguientes niveles de puestos de trabajo de los funcionarios de administración local de éste Ayuntamiento:

Funcionarios de carrera:

Escala Habilitación Estatal.

Subescala Secretaria-Intervención

- Secretaria-Intervención, funcionario grupo A1, nivel 26.

Escala Administración General

Subescala Auxiliar

- Dos plazas de Auxiliar -Administrativo, funcionarios, grupo C2, niveles 18 y 16. Escala Administración General.

- Una plaza de Auxiliar -Administrativo, funcionarios, grupo C2, nivel 11. Vacante. Escala Administración General.

Personal Laboral fijo:

- Una plaza de albañil, oficial 2ª. 
- Una plaza de fontanero

- Una plaza de Conserje.

- Maestro de Educación Infantil 

- Dos Técnicos Especialistas en Jardín de Infancia 

- Dos plazas de profesores de Educación de adultos

Personal laboral indefinido.

- Una plaza de albañil, oficial 2ª

- Cuatro plazas de operarios de servicios múltiples.

- Tres plazas de limpiadoras. 

Personal Laboral Temporal:

- Tres plazas de socorristas de las piscinas municipales

- Una plaza de albañil, oficial 1ª. Inaem

- Tres plazas de peones Inaem
- Dos plazas peones convenio especial empleo DPZ
- Seis plazas de monitores deportivos

- Cuatro plazas de profesores de música.

- Una plaza de auxiliar de guardería.
- Tres plazas de monitores socioeducativos
4- Someter el Presupuesto General del año 2012 a exposición pública de acuerdo con el art.169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, por periodo de quince días a efectos de reclamaciones y considerarlo definitivamente aprobado si transcurrido dicho periodo no se hubiese formulado ninguna, todo ello al amparo de los preceptos citados.

3º INFORMES DE ALCALDIA

-----------------------
La Sra. Alcaldesa en cumplimiento de lo determinado en el art.117.1 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón pasa a dar cuenta de las resoluciones, actuaciones y gestiones de Alcaldía adoptadas desde la última sesión ordinaria celebrada, siendo las siguientes:
- La Srª Alcaldesa informa a los Srs. Concejales de las reuniones mantenidas con responsables del Departamento de Agricultura del Gobierno de Aragón a fin de estudiar la posibilidad de obtener  ayudas para la mejora y ampliación del regadío. 

4º MODIFICACIONES PUNTUALES AL PLAN GENERAL DE ORDENACION URBANA DE QUINTO ------------------------------------------------------------------- 

Por parte de la Srª Alcaldesa se da cuenta al Pleno que a la vista de lo tratado en la Comisión de Urbanismo del día 10 de noviembre del 2011 se retomó el expediente de modificaciones puntuales del Plan General de Ordenación Urbana.

Tal como se detalló en la Comisión citada, dicho expediente trae causa en el acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión del día 3 de julio del 2.006, en el que se acordó proceder a la apertura de un plazo de presentación de sugerencias y peticiones de modificación del Plan General de Ordenación Urbana.

Recogidas las sugerencias formuladas, vistos los informes técnicos emitidos, se informo favorablemente por la Comision de Urbanismo en sesión de 07 de noviembre del 2007 las siguientes solicitudes para que se incluyan como modificaciones puntuales del Plan General, siendo las siguientes:

· Dñª. Dolores Corral Uliaque, recalificar toda la parcela como urbano, puesto que una parte ya es urbana.

· Dñª. Purificación y Carmen Abenia Galán, incluir el uso hotelero en la parcela 65 del polígono 20, por haberse así acordado en el expediente de ocupación de terrenos para la obra del Nudo de acceso.

· Sector R-35, cambiar de extensivo a semi-intensivo G-2

· Sector R-28, cambiar de extensivo a semi-intensivo G-2

· BigMat Pérez Abenia S.L. cambiar el uso por nueva actividad.

· D. Manuel Porroche Bes, fondo edificable a 12 metros.

Dicho dictamen fue aprobado inicialmente por el Pleno del Ayuntamiento en su sesión del día 29 de noviembre del 2007, procediéndose en consecuencia a la tramitación de las modificaciones puntuales antes referidas, para lo cual redactó la oportuna documentación técnica entre la que se encontraba el análisis preliminar de incidencia ambiental a fin de que el órgano ambiental correspondiente se pronunciase sobre la necesidad de someter o no a evaluación de impacto ambiental las modificaciones puntuales del Plan General de Ordenación Urbana antes referidas.

Dicho expediente se inicio estando en vigor la Ley 5/1999 de 5 de marzo, Urbanística.

No obstante lo anterior y tras haber remitido la documentación mencionada al INAGA y recibida por éste el día 17 de agosto del 2009, con fecha de 23 de octubre del 2009 se recibió escrito del Director del Instituto Aragonés de Gestión Ambiental en el que se comunicaba el acuerdo de resolver el expediente y dar por terminado el procedimiento de pronunciamiento sobre la procedencia  de someter o no a evaluación de impacto ambiental la modificación planteada habida cuenta que debido a las consultas que deben efectuarse le resulta al INAGA materialmente imposible su tramitación, debido a la entrada en vigor el día 1 de octubre del 2009 de la nueva Ley 3/2009 de 17 de junio de Urbanismo de Aragón, instando al Ayuntamiento a que inicie la tramitación  del procedimiento administrativo según lo dispuesto en el art.57.2 de la citada Ley 3/2009.

No habiéndose realizado al respecto gestión alguna, se propuso por la Sra. Alcaldesa iniciar los trámites necesarios para proceder a la tramitación de las modificaciones citadas, propuesta que fue informada favorablemente por la Comisión de Urbanismo del día 10 de noviembre del 2011 arriba citado.

En base a todo lo anterior la Srª Alcaldesa informa que por resolución de Alcaldía de 1 de marzo del 2012,y una vez recibido informe favorable del Instituto de Gestión Ambiental, en cuanto a las modificaciones puntuales debía emitirlo, se ha aprobado inicialmente las modificaciones puntuales nº8,9,10 y 11 antes citadas, excepto las correspondientes a los sectores R-35 y R-28 por entender esta Alcaldía que ya no persiste el interés de los interesados que dieron lugar a la consideración de las modificaciones citadas.

Dicha aprobación, así como el presente informe al Pleno, se ha realizado en virtud de lo establecido en el art.78.2 en relación con el art.57.1 de la Ley 3/2009 de 17 de junio de Urbanismo de Aragón.

Los miembros de la Corporación quedan enterados de la aprobación inicial realizada, no formulándose objeción alguna a los expuesto por la Srª Alcaldesa al considerar que corresponde a los tratado en la Comisión de Urbanismo del día 10 de noviembre del 2011.
5º APROBACION LIQUIDACION FINAL CUOTAS DE URBANIZACION DEL R-15

---------------------------------------------------------------

La Srª Alcaldesa da cuenta al Pleno de que con fecha de 04 de abril del 2012, por la Alcaldía-Presidencia de éste Ayuntamiento de Quinto, se dictó la siguientes resolución:

“Por resolución de Alcaldía de 17 de enero del 2012, se aprobó inicialmente la liquidación definitiva de la urbanización del sector R-15  correspondiente a los trabajos determinados en los respectivos proyectos de urbanización, de redes de medias tensión y C.T., de redes de baja tensión y alumbrado público así como el de infraestructura para el acceso a los servicios de telecomunicaciones, contiendo la liquidación inicial aprobada las cuotas de urbanización que deben soportar los propietarios de los terrenos comprendidos en dicha unidad.

Resultando que dicha cuenta de liquidación fue notificada personalmente a los propietarios de terrenos comprendidos en la Unidad citada.

Resultando que el anuncio de aprobación fue publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza nº42 de 22 de febrero del 2012 y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de Quinto por espacio de veinte días.

Resultando que por parte de las Dirección General de Patrimonio del Estado se formularon alegaciones a la cuenta inicialmente aprobada y que tras las comprobaciones oportunas y constatado el razonamiento aducido, se ha procedido a rectificar la liquidación inicial, resultando unos gastos totales de setecientos cuarenta y un mil cuatro euros con  sesenta y un céntimos, frente a los setecientos dos mil doscientos setenta y seis euros con ochenta y siete céntimos inicialmente estimados.

Considerando, por tanto, que la aprobación de la cuenta de liquidación final se ha tramitado conforme a lo establecido en los arts. 146.1 y 2 de la Ley 3/2009 de 17 de Junio de Urbanismo de Aragón y art.129 del Real Decreto 3288/1978 de 25 de agosto por el que se aprueba el Reglamento de Gestión Urbanística, y una vez vista y examinada la documentación obrante en el expediente de su razón en éste Ayuntamiento, resuelvo:

- Aprobar definitivamente la liquidación definitiva de la urbanización del sector R-15 cuyo coste total ha ascendido a la cantidad de  setecientos cuarenta y un mil cuatro euros con  sesenta y un céntimos, y que corresponden a la totalidad de los gastos derivados de la gestión y ejecución de los correspondientes proyectos de urbanización, de redes de medias tensión y C.T., de redes de baja tensión y alumbrado público así como el de infraestructura para el acceso a los servicios de telecomunicaciones del desarrollo de la unidad de ejecución R-15 y que contiene las cuotas de urbanización que deben soportar los propietarios de los terrenos comprendidos en dicha unidad.

- Remitir la oportuna liquidación a los propietarios de la citada unidad, adjuntando relación de gastos, con indicación de los recursos que puedan interponer contra la misma así como los plazos para su ingreso.”
El Pleno queda enterado de la aprobación definitiva.

El Sr. Abenia Ingalaturre pide que se explique la diferencia entre certificaciones de obra y cuotas de urbanización.

Por parte del Secretario de la Corporación se informa de las diferencias entre una y otros, quedando aclarado la diferencia  de conceptos.

6º INFORME CORPORACION SOBRE LICENCIA AMBIENTAL DE ACTIVIDADES CLASIFICADAS PARA VELATORIO -------------------------------------------------------------------

Local para velatorio de titularidad FUNERARIA LA MILAGROSA SL.

Se da cuenta del expediente instruido, instado por FUNERARIA LA MILAGROSA SL para la Licencia Ambiental de Actividades Clasificadas de Local para velatorio, con emplazamiento en Paseo de Ronda, s/n, al efecto se destaca:

-1 La ausencia de reclamaciones en el periodo de exposición al público, así como de los colindantes notificados individualmente.

-2 El informe favorable del técnico municipal.

Visto todo lo anterior el Pleno por unanimidad acuerda:

- Informar favorablemente el expediente instruido a instancia de FUNERARIA LA MILAGROSA SL para la actividad de Local para velatorio, con emplazamiento en Paseo de Ronda, s/n, y su remisión a la Comisión Técnica de Calificación del INAGA, a fin de que se emita el informe previo a la concesión de la licencia de actividad solicitada.

7º INCORPORACION A INVENTARIO DE SOLAR EN C/CANTARERIA S/N 

-----------------------------------------------------------
Por parte de la Srª Alcaldesa se da cuenta al Pleno del informe emitido por el técnico municipal en el que se detalla que en la calle Cantarería s/n existe un solar que viene reflejado catastralmente como parte de la citada calle, cuando en realidad se trata de una solar detentado por el Ayuntamiento como propietario desde tiempo inmemorial.

Dicho solar tiene una superficie de 80,33 m2. y cuenta con los servicios urbanísticos oportunos para su calificación como solar.

Por tanto se propone al Pleno la incorporación al inventario de bienes de éste Ayuntamiento así como a dar de alta en el catastro de bienes inmuebles de naturaleza urbana y una vez realizadas dichas gestiones se proceda a su inscripción en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro. 

A la vista de lo anterior, constatado lo anteriormente expuesto, no existiendo ningún derecho de terceros sobre dicho solar y habida cuenta de que éste Ayuntamiento, desde tiempo inmemorial siempre lo ha detentado como único y legítimo dueño, constatado igualmente que no figura inscrito en el Inventario de Bienes Municipal, por unanimidad de todos los presente se acuerda:

1- Proceder a la inscripción en el inventario de bienes municipales del solar sito en c/Cantarería s/n, de una superficie de 80,33 metros cuadrados, que actualmente figura en cartografía catastral como parte de la calle Cantarería, con los siguientes linderos:

- A la izquierda entrando con inmueble de referencia catastral 9088703YL0898N0001PY

- A la derecha entrando con inmueble de referencia catastral 9088712YL0898N0001KY

- A al fondo con inmueble de referencia catastral 9088703YL0898N0001PY y 9088705YL0898N0001TY

2- Proceder dar  de alta el citado solar en el catastro de Bienes Inmuebles de naturaleza Urbana.

3- Realizadas las gestiones anteriores se proceda a su inscripción en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro.

8º DEROGACION ORDENANZA RODAJE Y ARRASTRE DE VEHICULOS REMOLQUES Y ORDENANZA MATRICULA Y RESCATE DE PERROS ---------------------------- 

--------------------------------------

A) ORDENANZA FISCAL Nº23-TASA POR RODAJE Y ARRASTRE DE VEHICULOS

Por parte de la Srª Alcaldesa se propone al Pleno la derogación de la ordenanza fiscal nº23 reguladora de la tasa por rodaje y arrastre de vehículos que no se encuentren gravados por el impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

La Srª Alcaldesa justifica la presente propuesta en que dicha tasa afecta fundamentalmente a maquinaria agrícola y que la derogación propuesta supondría una ayuda al sector, no viéndose perjudicada las finanzas municipales debido a la baja recaudación que supone esta tasa ya que durante el pasado año se recaudaron por este concepto mil setecientos veinte euros. 

Debatido el presente asunto y de conformidad con lo establecido en el art.15.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y Disposición Final de la Ordenanza Fiscal nº23 reguladora de la tasa por rodaje y arrastre de vehículos que no se encuentren gravados por el impuesto sobre vehículos de tracción mecánica y por unanimidad, se acuerda:

1- Derogar la Ordenanza Fiscal nº23 reguladora de la tasa por rodaje y arrastre de vehículos que no se encuentren gravados por el impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

2- Publicar el presente acuerdo.

B) ORDENANZA FISCAL Nº17-TASA POR SERVICIO DE MATRICULA Y RESCTE DE PERROS

Por parte de la Srª Alcaldesa se propone al Pleno la derogación de la ordenanza fiscal nº17 reguladora de la tasa por la prestación de servicio de matrícula y rescate de perros.

La Srª Alcaldesa justifica la presente propuesta en que desde hace años el Ayuntamiento ya no presta el servicio que regula la Ordenanza y que por tanto se considera que debe derogarse.

Visto y debatida la propuesta formulada y de conformidad con lo establecido en el art.15.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y Disposición Final de la Ordenanza Fiscal nº17 reguladora de la tasa por prestación del servicio de matrícula y rescate de perros y por unanimidad, se acuerda: 

1- Derogar la Ordenanza Fiscal nº17 reguladora de la tasa por prestación del servicio de matrícula y rescate de perros. 

2- Publicar el presente acuerdo.

9º MODIFICACION TASAS PISCINAS

------------------------------ 

Por el Sr. Presidente de la Comisión de deportes D. Luis Rotellar Val, se presenta propuesta de modificación de la ordenanza reguladora de la Tasa del Servicio de Piscinas municipales e Instalaciones deportivas y que ha sido informada favorablemente por la Comisión de Deportes correspondiente en su sesión del día 21 de marzo.

La propuesta de modificación concreta es la siguiente:

	ABONO PISCINAS
	PRECIO 2012

	1- Bonos infantil (nacidos entre 1998-2008) y mayores de 65 años (nacidos hasta 1948)
	31,00€

	2- Bono juvenil (nacidos entre 1995-1997)
	42,00€

	3- Bono adultos (nacidos entre 1994-1947)
	47,00€

	4- Bonos familiares hasta tres miembros
	98,00€

	5- Bonos familiares hasta cuatro miembros
	107,00€

	6- Bonos familiares hasta cinco o más miembros
	115,00€

	7- Bonos infantil (nacidos entre 1998-2008)  y mayores de 65 años (nacidos hasta 1948) no empadronados
	40,00€

	8- Bono juvenil no empadronado (nacidos entre 1995-1997)
	50,00€

	9- Bono adultos no empadronados (nacidos entre 1994-1947)
	60,00€


	ENTRADAS PISCINAS
	PRECIO

	1- Entrada adulto en día festivo
	5,00€

	2- Entrada adulto diario
	4,00€

	3- Entrada menores en día festivo
	3,50€

	4- Entrada menores diario
	3,00€


También se quieren modificar las siguientes normas:

· Bonos gratuitos, que a los empleados municipales, se les bonifique el bono individual, pero si sacan el familiar solo la parte proporcional que corresponda.

· Acceso al recinto. Las personas que entren con consumición del bar a la terraza o para ver partidos deportivos, no paguen entrada. 

Por parte del Secretario-Interventor se hace constar que la modificación propuesta no podrá aplicarse hasta tanto no se haya aprobado definitivamente y haya sido íntegramente publicada en el Boletín Oficial de la Provincia.

En continuidad con lo anterior la Sra. Alcaldesa somete a votación el incremento del precio de los abonos por la prestación del servicio de piscinas para el presente año 2012 con arreglo a las cantidades anteriormente reflejadas y de las normas indicadas. Se aprueba por unanimidad.

En consecuencia por unanimidad el Pleno acuerda:

1- Aprobar provisionalmente la modificación de la Ordenanza reguladora de la Tasa de Piscinas e Instalaciones deportivas de la forma propuesta.

2- Exponer al público el expediente de modificación, por el plazo legalmente establecido de treinta días.

3-Elevar a definitivos los acuerdos anteriores, sin necesidad de adoptar nuevo acuerdo, si transcurrido el plazo de exposición al público no se ha formulado contra los mismos alegación o reclamación alguna.

10º PROGRAMA FIESTAS NTRª SRA DE BONASTRE Y NTRª SRA DE MATAMALA

-------------------------------------------------------------------

Por parte de la Sra. Naval como Concejala de Cultura y Festejos, se presenta al Pleno el Programa de Fiestas de Bonastre y Matamala 2012 que es la seguidamente detallada:
· 1 de Abril, DOMINGO DE RAMOS:

· De 07:00 a 13:00h: Concurso de Pesca organizado por Sociedad de Pescadores “Galacho de Quinto” (Salida desde la Plaza de España).

· 5 de Abril, JUEVES SANTO:

· 24:00h: Tradicional Rompida de la Hora en la Plaza Vieja y entrega del Tambor de Honor. Organiza: Cofradías “Sangre de Cristo” y “Virgen de los Dolores”.

· 6 de Abril, VIERNES SANTO:

· 19:00h: Procesión de la Soledad desde la Iglesia Parroquial. 

· 8 de Abril, DOMINGO DE PASCUA (Día de Enramar):

· 18:30h: Primera sesión de vacas en la plaza de toros a cargo de la ganadería “Hnos. Oliva Escudero”. (Amenizará la sesión la Charanga “A’Unión Muertos de Hambre”).

· 22:30h: Gran espectáculo de variedades “¿Y tú… te atreves?” Repetición con novedades del espectáculo estrenado en la XXI Semana de la Mujer. Entrada 3 euros. (Venta anticipada en las oficinas municipales del lunes 2 a miércoles 4).

· 9 de Abril, NUESTRA SEÑORA DE BONASTRE:

· 11:15h: Procesión en honor a la Virgen de Bonastre. Salida desde la Iglesia Parroquial.

· 12:00h: Misa en la ermita. Al finalizar, la comisión de festejos ofrecerá torta y moscatel a los asistentes.

· 18:30h: Segunda sesión de vacas en la plaza de toros a cargo de la ganadería “Hnos. Oliva Escudero”. 

· 10 de Abril, NUESTRA SEÑORA DE MATAMALA:

· 11:15h: Procesión en honor a la Virgen de Matamala. Salida desde la Iglesia de San Juan, por la Calle San Roque hasta el Frontón. Desde ahí se continuará en coche hasta la Ermita.

· 12:00h: Misa en la ermita. Al finalizar, la comisión de festejos ofrecerá triángulos de chocolate y moscatel a los asistentes.

· 18:30h: Tercera y última sesión de vacas en la plaza de toros a cargo de la ganadería “El Barquero”.

Visto todo lo anterior, considerando que han sido estos asuntos informados favorablemente por la Comisión Informativa correspondiente, se acuerda aprobarlos por unanimidad.
11º EXPEDIENTE VENTA INMUEBLE

-----------------------------

La Sra. Alcaldesa se presenta nuevamente al Pleno el expediente instruido para  la enajenación de los lotes siguientes:

· Lote nº 1, Solar en Calle Nevería nº 1.

· Lote nº 2, Vivienda en Calle Corona nº 53

Dicho expediente fue incoado por acuerdo del Pleno de 29 de septiembre del 2011 y aprobado por acuerdo del Pleno de 29 de diciembre del 2011, remitiéndose a la Dirección General de Administración Local del Gobierno de Aragón, para su toma de razón, que emitió informe al respecto con fechad e 19 de enero del 2012.

En relación con dicho expediente la Srª Alcaldesa propone se excluya de la venta el solar de la Calle Nevería nº1 puesto que ya no existe ningún interés en su adquisición por parte de terceros, por lo que quedaría para posteriores ocasiones su enajenación y con arreglo al procedimiento que para tal caso se determine.

Por tanto procede igualmente modificar y adaptar el Pliego de cláusulas para que recoja correctamente la enajenación de la vivienda en C/Corona nº53 y se remite nuevamente a la Dirección General de Administración Local para su toma de conocimiento. 
Visto todo lo anterior, así como el pliego que ha de regir la preceptiva subasta, la Sra. Alcaldesa propone y somete a votación la aprobación del Pliego de cláusulas administrativas particulares que regirá la subasta de enajenación del único lote correspondiente a la Vivienda de la C/Corona nº53.

No se formula ninguna objeción por parte de los Srs. Concejales. 

Realizada la votación, por unanimidad de miembros de los diez miembros presentes de la Corporación, se acuerda:

1- Aprobar el expediente y Pliego de cláusulas administrativas particulares presentado por la Alcaldía para proceder a la enajenación de la Vivienda sita en C/Corona nº53, bien patrimonial de éste Ayuntamiento.
2- Proceder a la publicación tanto de pliego de cláusulas administrativas particulares como de la subasta para la enajenación de los bienes mencionados, si bien esta quedará aplazada si se formulasen alegaciones o reclamaciones contra el pliego aprobado y fuesen resueltas.
3- Destinar los recursos que se recauden en la presente subasta a financiar las inversiones previstas.
4- Comunicar el presente acuerdo a la Dirección General de Administración Local del Gobierno de Aragón a los efectos de lo establecido en el art.109 del Real Decreto 1372/86 de 13 de Junio, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales.”

12º RUEGOS Y PREGUNTAS

----------------------

- El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, pregunta si el Ayuntamiento ha formulado alguna petición al amparo de la convocatoria de Diputación Provincial de Zaragoza en los Planes POS y PIEL para el 2012.

La Srª Alcaldesa informa que se ha solicitado para la renovación de redes.

-Igualmente el Sr.Abenia pregunta si se ha formulado alguna petición al amparo del Plan de Empleo de la Diputación Provincial de Zaragoza.

La Srª Alcaldesa informa que se ha solicitado subvención para la contratación de dos trabajadores pero que no han contestado todavía.

- El Sr.Abenia también pregunta si se ha solicitado alguna ayuda al amparo de la convocatoria de ayudas de Presidencia de Diputación Provincial.

La Srª Alcaldesa dice que se están barajando varias opciones para solicitar estas ayudas, entre las que se piensa la zona de la cuesta de la báscula o en la zona del taller de Cuevas.

- El Sr.Abenia pregunta sobre la máquina de Diputación Provincial que está arreglando los caminos.

Contesta el Concejal de agricultura Sr.Fano para decir que estará varios días, si no se ordena que se vaya.

- El Sr.Abenia pregunta si se han iniciado los trabajos en las Casas de los Maestros.

La Srª Alcalde informa que únicamente se ha procedido a la limpieza de los corrales ya que estaban con hierbas y otras plantas que habían crecido de forma indiscriminada e impedían incluso su acceso.

Igualmente informa que si se lleva a cabo las reformas previstas, el fin de dichas viviendas seria para su arrendamiento.

- El Sr.Abenia pregunta si el Ayuntamiento ha remitido la relación de facturas al Ministerio que venía impuesto por el Real Decreto-Ley 4/2012.

La Srª Alcaldesa dice que si se enviaron en el plazo establecido la relación de facturas pendientes de pago que cumplían las determinaciones del Real Decreto-Ley citado.

- El Sr.Abenia pregunta si se podría tratar el tema de sacar la acequia del casco urbano puesto que este es un tema que ya se abordó en otra legislatura y vuelve a plantearlo para que sea objeto de estudio tal posibilidad.

La Srª Alcaldesa dice que puede volver a plantearse pero que el problema es el económico.

- El Sr.Abenia, propone, que como nueva Corporación que se vuelva a solicitar el desdoblamiento de la N-232 a su paso por Quinto.

El Sr.Fano comenta que el Ayuntamiento siempre ha estado por la labor de que se efectúe el desdoblamiento de la carretera.

Igualmente el Sr.Abenia Corral insiste en la idea presentada por el Sr.Abenia de que esta nueva Corporación debería solicitar el desdoblamiento.

- La Srª Jardiel pregunta sobre el encharcamiento de la obra de la Residencia.

La Srª Alcaldesa informa que cuando se riega el agua sale y anega esa zona, lo que resulta muy difícil de solucionar.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintiuna horas y veinte minutos del veintinueve de marzo del dos mil doce, la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.
               VºBº

            La Alcaldesa


    El Secretario

