SESION ORDINARIA DEL DIA 28 DE JUNIO DE 2012
==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D. Alejandro Abenia Ingalaturre

D. José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Dobato Rotellar

Dñª Mª Dolores Jardiel Lalanza
Dñª Mª Pilar Villanueva Vidal
Dñª Mercedes Naval Subías

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Fco. Javier Abenia Jaso
D. Luis Rotellar Val
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintiocho de junio del dos mil doce, siendo las veintiuna horas, previa convocatoria, se reunió en el Salón de Sesiones el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Srª. Alcaldesa Dñª Digna Bes Laga, a fin de celebrar sesión ordinaria, de conformidad con lo acordado en sesión del día veintinueve de junio del dos mil once, con la asistencia de los miembros de la Corporación arriba relacionados, registrándose la única ausencia por motivos justificados, de Dñª Mª Pilar Angeles Ascaso Abenia, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

1º ACTAS SESIONES DE LOS DIAS 29 DE MARZO y 14 JUNIO DEL 2012
----------------------------------------------------------------
La Srª. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el art.91.1 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pregunta si tienen los señores Concejales algo que objetar a lo reflejado en el acta de la sesión del día 29 de marzo y 14 de junio del 2012.

El Sr. Abenia Ingalaturre hace constar que en el acta del pasado día 29 de marzo, en el punto referente al Presupuesto del 2012 no se ha reflejado que su grupo se abstuvo por que no pudieron estudiar detenidamente el Presupuesto y que en consecuencia no pudieron hacer sus números.
También quiere aclarar que se acordó bonificar los abonos de las piscinas del personal municipal y parece que se les ha cobrado la totalidad.

Se examina el acuerdo y se comprueba que efectivamente se acordó la bonificación, por tanto será necesario reintegrar lo cobrado en exceso.  

No existiendo mas objeciones que formular y sometida a votación el acta citadas, de conformidad con lo establecido en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, quedaron aprobadas por unanimidad al no formularse alegación alguna contra las mismas.

2º INFORMES ALCADIA

-------------------
- La Srª Alcaldesa da cuenta de la reunión mantenida con el Ilmo. Sr. Director General de Patrimonio, celebrada a instancia de éste Ayuntamiento, para tratar el asunto del estado de la “Casa del Cura”. La Srª Alcaldesa destaca la falta de colaboración manifestada por la Dirección citada así como también la nula colaboración en materia técnica y económica.
- La Srª Alcaldesa informa igualmente de la reunión mantenida en la sede la FAMCP con varios Alcaldes para tratar el asunto de la reserva de agua que semestralmente se paga a la empresa Aguas de la Cuenca del Ebro.
- La Srª Alcaldesa por otro lado, informa que en los próximos días se iniciará la obra de reforma del tejado del Colegio Público “Fernando El Católico”.

3º MODIFICACION ORDENANZAS FISCALES

-----------------------------------
A- Escuela Infantil de Primer Ciclo

Por parte de la Srª Alcaldesa y en ausencia de la Presidenta de la Comisión de Bienestar Social, se presenta propuesta de modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por Prestación del Servicio de Escuela de Educación Infantil de Primer Ciclo, que ha sido informada favorablemente por la Comisión de Bienestar Social correspondiente en su sesión del día 29 de mayo del 2012.
La propuesta es la siguiente:
1. Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por Prestación del Servicio de Escuela de Educación Infantil de Primer Ciclo que quedaría de la siguiente forma:

Art 7º Tarifas.- La cuota tributaria se determinará por la aplicación de las siguientes tarifas:

Por la asistencia a la guardería infantil, por niño y mes, las siguientes cantidades:

· Horario partido: 100,00 euros/mes.

Por parte del Secretario-Interventor se hace constar que la modificación propuesta no podrá aplicarse hasta tanto no se haya aprobado definitivamente y haya sido íntegramente publicada en el Boletín Oficial de la Provincia.

En consecuencia con lo anterior la Sra. Alcaldesa somete a votación el incremento de la Tasa por Prestación del Servicio de Escuela de Educación Infantil de Primer Ciclo anteriormente propuesto.
El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, toma la palabra para exponer que no les parece correcto la forma de tramitar la modificación propuesta puesto que considera que primeramente se debería haber realizado la Comisión Municipal antes que reunir a la Comisión de la Guardería ya que su grupo, aunque no esté en el equipo de gobierno, también tienen responsabilidad en la gestión municipal, considerando que si se hubiese realizado antes la Comisión en el Ayuntamiento, ellos podrían haber dado alguna explicación sobre el tema de la subida de la tasa pero si dicha Comisión se realiza después de la reunión con los padres de los niños de la Guardería, difícilmente pueden explicar los motivos por los que se debe subir la tasa y por tanto considerando que no se ha tramitado correctamente y no les ha gustado la forma, su grupo se abstendrá en la votación.
La Srª Alcaldesa dice que en la sesión de la Comisión del día 29 de mayo, su grupo estuvo de acuerdo con la modificación propuesta.
Sometida la propuesta formulada a votación, el resultado es el siguiente:
Votos a favor: Cinco, Srs. Bes Laga, Naval Subías, Fano Muñoz, Abenia Jaso y Rotellar Val.
Votos en contra: Ninguno.

Abstenciones: Cinco, Srs. Abenia Ingalaturre, Abenia Corral, Dobato Rotellar, Jardiel Lalanza y Villanueva Vidal.
En consecuencia por mayoría y de conformidad con lo establecido en el art.17.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se acuerda:
1- Aprobar provisionalmente la modificación de la Ordenanza reguladora de tasa por prestación del servicio de escuela infantil de primer ciclo que quedaría de la siguiente forma:

Art 7º Tarifas.- La cuota tributaria se determinará por la aplicación de las siguientes tarifas:

Por la asistencia a la guardería infantil, por niño y mes, las siguientes cantidades:

· Horario partido: 100,00 euros/mes.

2- Exponer al público el acuerdo de modificación, en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia, por el plazo legalmente establecido de treinta días.

3- Elevar a definitivo el acuerdo anterior y sin necesidad de adoptar uno nuevo, si transcurrido el plazo de exposición al público no se ha formulado contra el mismo alegación o reclamación alguna, a tenor de lo establecido  en el art.17.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

B- Salón Sesiones Casa Consistorial

La Srª Alcaldesa propone que se debería cobrar por la utilización del Salón de Actos por la celebración de bodas civiles ya que hasta ahora no se percibe cantidad alguna por tal motivo y las celebraciones conllevan determinados gastos de consumo eléctrico y limpieza principalmente.
El Sr. Abenia Ingalaturre dice que es la primera propuesta que se formula y que debería antes debatirse en Comisión.

Debatido el asunto se acuerda dejar sobre la mesa la presente propuesta hasta que se haya estudiado detenidamente en el Comisión correspondiente.

4º ARRIENDO TIERRAS PARA TRANSFORMACION EN REGADIO

--------------------------------------------------

La Srª Alcaldesa cede la palabra al Sr. Concejal de Agricultura D. José Manuel Fano para que presente las propuestas de arrendamiento de tierras para su transformación en regadío, en función de las previsiones establecidas en la clausula decimocuarta del pliego de clausulas administrativas particulares que rigió el procedimiento de contratación de arrendamientos de tierras realizado en el año dos mil ocho, en el que se contemplaba la posibilidad de rescindir o modificar los contratos de arriendo de tierras de secano para su transformación en regadío.

En consecuencia con lo anterior el Sr. Fano presenta las solicitudes formuladas a éste Ayuntamiento para la puesta en regadío de los lotes que seguidamente se especifican:

A) Solicitud formulada por D. Vicente Viciano Blasco, con NIF 18897795Y, con domicilio en Benicásim (Castellón) para puesta en riego de los lotes 120NR, 121NR y 123NR.
B) Solicitud formulada por D. Francisco Javier Goni Sancho, con NIF 73156079W, con domicilio en Zaragoza, para puesta en riego del lote 140NR.
C) Solicitud formulada por Dñª Mª Jesús Gonzalvo Salinas, con NIF 25121027P para la puesta en riego del lote 46NR, lote que ya figura como arrendataria pero para su explotación de cultivo de secano.

El Sr. Fano da cuenta de que se ha dado traslado a los actuales arrendatarios de los lotes mencionados para que formulasen al respecto las alegaciones que estimasen oportunas, sin que por su parte se haya manifestado nada al respecto.

En consecuencia con todo lo anterior la Srª Alcaldesa propone:

- La rescisión de los contratos de arrendamiento de tierras correspondientes a los lotes 120NR, 121NR, 123NR y 140NR.
- El arrendamiento  de los lotes 120NR, 121NR y 123NR, a D. Vicente Viciano Blasco, para su transformación o puesta en regadío, por un periodo de seis años a contar desde el día 1 de octubre del 2012 y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.
- El arrendamiento  del lote 140NR, a D. Francisco Javier Goni Sancho, para su transformación o puesta en regadío, por un periodo de veintiún años a contar desde el día 1 de octubre del 2012 hasta el día 30 de septiembre del 2033 y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.

- Modificación del contrato de arrendamiento suscrito con fecha de 14 de noviembre del 2008 entre éste Ayuntamiento de Quinto y Dñª Mª Jesús Gonzalvo Salinas hasta el 30 de septiembre del 2033 para su transformación o puesta en regadío y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.

A los contratos anteriores se les aplicará el IPC del periodo inicial de arrendamiento a la finalización del mismo que es el 30 de septiembre del 2014.
Visto todo lo anterior y considerando que el arrendamiento de las tierras para su transformación en regadío no sólo es la finalidad que siempre ha pretendido éste Ayuntamiento sino también supone una disminución importante en los gastos de amortizaciones e intereses que se deben soportar, el Pleno por unanimidad acuerda:
1- La rescisión de los contratos de arrendamiento de tierras correspondientes a los lotes 120NR nombre de D. José Miguel Abenia Corral, 121NR a nombre de SAT 9576 HERCAT FONTE ,123NR a nombre de D. José Manuel Abenia Usón y 140NR a nombre de D. Francisco Javier Gracia Gracia.
2- El arrendamiento  de los lotes 120NR, 121NR y 123NR, a D. Vicente Viciano Blasco, para su transformación o puesta en regadío, por un periodo de seis años a contar desde el día 1 de octubre del 2012 y hasta el 30 de septiembre del 2018, prorrogable tácitamente por igual periodo si ninguna de las partes lo comunican con una antelación mínima de tres meses y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.
3- El arrendamiento del lote 140NR, a D. Francisco Javier Goni Sancho, para su transformación o puesta en regadío, por un periodo de veintiún años a contar desde el día 1 de octubre del 2012 hasta el día 30 de septiembre del 2033 y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.

4- Modificación del contrato de arrendamiento suscrito con fecha de 14 de noviembre del 2008 entre éste Ayuntamiento de Quinto y Dñª Mª Jesús Gonzalvo Salinas hasta el 30 de septiembre del 2033 para su transformación o puesta en regadío y bajos las condiciones establecidas en el pliego de clausulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.

5-A los contratos anteriores se les aplicará el IPC del periodo inicial de arrendamiento a la finalización del mismo que es el 30 de septiembre del 2014.

6- Facultar a la Srª Alcaldesa para que proceda a la formalización de los correspondientes contratos de arrendamiento de tierras.
5º APROBACION DEFINITIVA CUENTA GENERAL DEL 2011
------------------------------------------------
Por indicación de la Srª Alcaldesa el Sr. Secretario da cuenta del estado de tramitación del expediente de aprobación la Cuenta General del año 2011 y resultando que dicha cuenta ha sido preparada por la Secretaria-Intervención y rendida por la Alcaldía y que está  formada por los documentos a que hace referencia el art.209 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales así como que dicha cuenta ha sido examinada por la Comisión de Cuentas del Ayuntamiento, emitiendo su informe favorable en sesión de fecha de 20 de marzo del 2012, con la incorporación a la misma de los informes de Secretaria-Intervención de los que son conocedores los miembros de la Corporación y que publicada durante quince días en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza num.75 de 02 de abril de 2012 y puesto que en ese plazo y ocho días mas, no se han formulado reclamación alguna contra la misma.
La Srª Alcaldesa informa que la liquidación del citado ejercicio fue aprobada por resolución de Alcaldía de 14 de marzo del 2012.
La Srª. Alcaldesa cede la palabra a los portavoces de los grupos políticos del Ayuntamiento.
El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, dice que su grupo se abstendrá ya que la Cuenta General es la correspondiente al Presupuesto del 2011 y que su grupo no intervino ni en su elaboración ni aprobación, y por que ellos no lo han trabajado y por que además fue informado desfavorablemente por el Sr. Secretario.
La Srª. Alcaldesa somete a votación la aprobación de la Cuenta General del 2011, recordando que en la Comisión de Cuentas que vio la Cuenta General se informó favorablemente por unanimidad.
El resultado de la votación es el siguiente:

Votos a favor de la aprobación: Cinco, Srs. Bes Laga, Naval Subías, Fano Muñoz, Abenia Jaso y Rotellar Val.
Votos en contra: Ninguno.
Abstenciones: Cinco, Srs. Abenia Ingalaturre, Dobato Rotellar, Jardiel Lalanza, Abenia Corral y Villanueva Vidal.
A la vista de lo anterior el Pleno por mayoría de los asistentes que supone mayoría absoluta, acuerda:

1- Que en la tramitación del expediente instruido al efecto, se han observado las normas legales establecidas en el art.212 de Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

2- Aprobar la Cuenta General de esta Corporación de 2011.
3- Hacer pública la presente aprobación.

4- Remitir copia de la cuenta aprobada al Tribunal de Cuentas.
6º CONVENIO DE COLABORACION SOBRE RECOGIDA DE PERROS VAGABUNDOS ENTRE LA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL DE ZARAGOZA Y AYUNTAMIENTO DE QUINTO -------------------------------------------------------------------
Por parte de la Sra. Alcaldesa, a instancia de la Excma. Diputación Provincial de Zaragoza, se propone al Pleno del Ayuntamiento la aprobación y anexión al Convenio de colaboración para la prestación del servicio de recogida de perros vagabundos, puesto que si bien se venía prestando este servicio por la Entidad Provincial a instancia del Ayuntamiento, no existía ningún documento que vinculase o relacionase a ambas Administraciones por tal motivo. 

En consecuencia, visto el acuerdo y el Convenio remitido por la Excma. Diputación de Zaragoza relativo a la cooperación provincial en la prestación del servicio de recogida de perros vagabundos.
Considerando que la existencia de perros vagabundos, abandonados, sueltos o incontrolados en el municipio, representan riesgos sanitarios, además de amenaza para la seguridad de las personas y las cosas.

Considerando que el Ayuntamiento de Quinto carece de medios para organizar el servicios de recogida de perros vagabundos y considerando el acuerdo de la Diputación de Zaragoza y la cláusula segunda del referido Convenio, referente a que los Ayuntamientos interesados en solucionar este problema pueden acordar su adhesión al mismo en los términos y condiciones que en dicho texto se fijan, por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:
1- Aprobar el convenio marco de colaboración entre la Diputación Provincial de Zaragoza y los Ayuntamientos interesados, relativo a la Cooperación Provincial en orden a la presentación del SERVICIO DE RECOGIDA DE PERROS VAGABUNDOS EN LOS MUNICIPIOS. 
El convenio consta de una introducción que recoge la problemática actual y la normativa vigente aplicable, así como la colaboración que ofrece la Diputación Provincial y cuatro clausulas que desarrollan el objeto y ámbito de aplicación, los Ayuntamientos beneficiarios, el modo de actuación en la prestación del servicio y la validez y vigencia del Convenio Marco.

2- Aprobar la adhesión del Ayuntamiento de Quinto, al mencionado Convenio en los términos y condiciones que en dicho texto se fijan, así como que la Diputación de Zaragoza perciba directamente de los propietarios de los perros recogidos el pago de los gastos correspondientes por la prestación del servicio provincial.

3- Facultar a la Alcaldía-Presidencia, para el desarrollo y la gestión de cuanto se dispone en el presente acuerdo.

4- Notificar el presente acuerdo a la Diputación Provincial de Zaragoza para que surta los efectos de adhesión al Convenio de conformidad con lo previsto en la cláusula segunda del mencionado texto.
7º PROGRAMA FIESTAS SANTA ANA 2012

----------------------------------

La Sra. Alcaldesa cede la palabra la Sra. Concejala de Festejos Dª. Mercedes Naval Subías que presenta el programa elaborado para las próximas Fiestas de Santa Ana, indicando que no se ha modificado nada en relación con lo tratado en la Comisión de Festejos donde se informó favorablemente el programa de festejos preparado, para los días 30 de junio, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 29 y 30 de julio.
La Srª Naval comenta, que en relación con el ejercicio pasado, los actos programados suponen un ahorro de trece mil setecientos euros.

La Srª Jardiel pregunta sobre las fiestas de Santa Ana, respondiendo la Srª Naval que el presupuesto que se dio es global para todos los festejos del año y que los gastos de las actividades realizadas en la festividad de San Jorge están imputados en la partida de festejos ya que como actos culturales no tienen cabida.
La Srª Jardiel pregunta si se publicará programa o anuario, respondiendo la Srª Naval que será, al igual que otros años, anuario, ya que se financia con las aportaciones de los anunciantes.
La Srª Jardiel pregunta sobre los gastos de las Fiestas de Ntrª Srª de Bonastre y Ntrª Srª de Matamala, respondiendo la Srª Naval que en estos momentos no dispone de esos datos.
Igualmente la Srª Naval informa que los ingresos del bingo se destinaron a financiar el circuito de rock.
La Srª Jardiel pregunta sobre la subasta de la barra del pabellón de festejos.
Al respecto la Srª Concejala de Festejos informa que se ha adjudicado a D. Daniel Gabasa y que únicamente se presentaron dos ofertas optando a la adjudicación.

Igualmente la Srª Jardiel pregunta si se sabe ya qué ganaderías actuarán en los festejos de las próximas fiestas de Santa Ana.
La Srª Alcaldesa responde que todavía no se han seleccionado las ganaderías.
También la Srª Jardiel pregunta sobre la colaboración del Ayuntamiento con “Quintus Teatrae”.
La Srª Alcaldesa dice que se les dejó y se les llevó las sillas pero tal como ya se había indicado no se les dejó el vehículo municipal por entender que no procede dejarlo sin conductor y por precedente que se crearía. 

La Srª Jardiel cree que se les podría haber ayudado de otra forma ya que a pesar de que lo hacen muy gusto, el grupo tiene determinados gastos.
La Srª Alcaldesa dice que al grupo de teatro se le está ayudando continuamente ya que usan unas instalaciones en el edificio del consultorio médico, e incluso el Salón de actos no sólo para ensayar sino también para la realización de sus actuaciones cobrando las entradas correspondientes, sin percibir nada a cambio el Ayuntamiento a pesar de los gastos que ello ocasiona.
No obstante lo anterior la Srª Villanueva dice que es mejor ayudar a los grupos de Quinto antes que traer otros de fuera.
Debatido todo lo anterior y vista la propuesta formulada, el Pleno por unanimidad acuerda:

- Aprobar el programa de fiestas de Santa Ana para los días 30 de junio, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 29 y 30 de julio de éste año 2012, de conformidad con la propuesta de la Srª. Concejala de festejos y del informe de la Comisión de Festejos del Ayuntamiento de Quinto.
8º RUEGOS Y PREGUNTAS

---------------------
- El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, pregunta sobre el tema de la marcha negra de los mineros de Ariño a su paso por Quinto ya que según la prensa y radio éste Municipio no fue solidario con ellos.
Por otra parte también quiere presentar una queja ya que el día anterior hubo Pleno y no se informó de nada.
La Srª Alcaldesa explica que si la marcha negra pasó por Quinto un viernes, el miércoles anterior un representante sindical de UGT se puso en contacto con ella para solicitar que se les dejase el Pabellón para ducharse y dormir.

Al día siguiente, es decir el jueves, el mismo representante sindical se puso nuevamente en contacto con ella para decirle que se había decidido por los dos Sindicatos continuar hasta Fuentes de Ebro, a lo que les reiteró lo hablado el día anterior por si cambiaban de opinión.

Al día siguiente, es decir el viernes, ella se enteró por la prensa de la noticia de que el Ayuntamiento de Quinto les negó la posibilidad de pernoctar en la localidad, y que seguidamente llamó al representante de UGT con el que había hablado para pedir explicaciones y que éste le comentó que él no había dicho tal cosa y que posiblemente la prensa malinterpretó lo explicado.

La Srª Villanueva dice que su grupo tiene otra versión de lo ocurrido que les contó personal de UGT.
La Srª Alcaldesa responde que ella está muy tranquila con su actuación que cree que fue la correcta.

- El Sr. Abenia Ingalaturre pregunta sobre las obras incluidas en el Plan POS-PIEL 2012 de Diputación Provincial de Zaragoza.
LA Srª Alcaldesa informa de los tramos sobre lo que se pretende actuar, si bien todavía no se tiene previsto cuando se iniciará ya que se dispone hasta finales del próximo ejercicio.

- Igualmente el Sr. Abenia pregunta cuando se empezará la obra del tejado de las Escuelas.

La Srª Alcaldesa dice que si es posible la próxima semana y si no la siguiente pero que debe hacerse en las vacaciones estivales.

- El Sr. Abenia pregunta sobre la convocatoria realizada por el INAEM para la contratación de mano de obra desempleada.

La Srª Alcaldesa informa de que a pesar que se solicitó a finales del pasado año todavía no se sabe nada.

- El Sr. Abenia pregunta sobre la convocatoria de subvenciones de Diputación Provincial de Zaragoza para la financiación de gastos de naturaleza corriente que las Entidades Locales de la provincia soportan en la prestación de servicios públicos municipales durante el ejercicio del 2012.
La Srª Alcaldesa dice que vistas las bases publicadas parece que dicha convocatoria vaya destinada a determinados municipios ya que el montante de gastos que se exige no puede presentarse por todos los municipios por el volumen que debe justificarse pero que el Ayuntamiento de Quinto si presentará solicitud ya que existen determinados servicios cuyo coste hace posible que sea susceptible de acogerse a la presente subvención, cuestión diferente es que en función de la puntuación establecida en las bases, se pueda alcanzar la suficiente para que se subvencione alguna cantidad.

- El Sr. Abenia dice que si se ha solicitado también subvención en materia de cultura y juventud.

La Srª Alcaldesa dice que todas las convocatorias que salen, si tienen como beneficiarios a los Ayuntamientos y en el marco de los servicios que se prestan o de la previsión de obras a realizar, se solicitan.

- El Sr. Abenia pregunta si se está haciendo algo sobre la propuesta realizada en el Pleno de septiembre en relación con la reducción de gastos.

La Srª Alcaldesa dice que se está tratado de reducir gastos en todas las áreas del Ayuntamiento, así ya se revisaron los contratos de luz, los de teléfono, se está estudiando los costes de los servicios para adecuar los ingresos con los gastos y se está tratando de reducir los costes de mantenimiento en todos los servicios.

- El Sr. Abenia Ingalaturre pregunta sobre el asunto de la reclamación de Aguas de la Cuenca del Ebro S.A.
La Srª Alcaldesa informa sobre la reunión mantenida con varios Alcaldes de la zona en la FAMPC para tratar el tema de la reserva de agua que figura en los convenios suscritos con esta empresa.

Asimismo se informa que está pendiente de pago la factura correspondiente al segundo semestre del dos mil once.

- El Sr. Abenia Ingalaturre pregunta sobre un escrito de reclamaciones presentado por vecinos del paraje El Luco.
La Srª Alcaldesa informa que estuvo en el lugar junto con el arquitecto y el aparejador, informando además que se tiene unas estimaciones de dónde puede proceder el agua pero que hasta que no se confirme tampoco quiere adelantar nada puesto que no cree conveniente informar sobre suposiciones ya que se está trabajando en ello pero que cree que la solución será difícil.

- El Sr. Abenia Corral pregunta en relación con la desviación de los gastos realizados en la obra del acceso al polígono ganadero.

La Srª Alcaldesa dice que ya se tenía en cuenta que ocurriría ese desfase por que con la subvención no se cubría el total de la obra.
El Sr. Abenia Corral cree que se ha gastado mucho dinero.
- La Srª Villanueva pregunta si saldrán bases para subvenciones para actividades culturales y sociales para las diferentes asociaciones y grupos del municipio puesto que el año pasado únicamente se tuvo en cuenta al deporte y querría que este año se destinen a otras actividades.

La Srª Alcaldesa dice que irá en función de como se vaya de dinero para poder destinar alguna cantidad.  

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintidós horas y cuarenta y cinco minutos del veintiocho de junio del dos mil doce, la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.
                VºBº

            La Alcaldesa


    El Secretario

