SESION ORDINARIA DEL DIA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2012
==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D. Alejandro Abenia Ingalaturre

D. José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Dobato Rotellar

Dñª Mª Dolores Jardiel Lalanza
Dñª Mª Pilar Villanueva Vidal
Dñª Mercedes Naval Subías

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Fco. Javier Abenia Jaso

Dñª Mª Pilar Ascaso Abenia
D. Luis Rotellar Val
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintisiete de septiembre del dos mil doce, siendo las veinte horas, previa convocatoria, se reunió en el Salón de Sesiones el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Srª. Alcaldesa Dñª Digna Bes Laga, a fin de celebrar sesión ordinaria, de conformidad con lo acordado en sesión del día veintinueve de junio del dos mil once, con la asistencia de todos los miembros de la Corporación arriba relacionados, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

1º ACTAS SESIONES DE LOS DIAS 28 DE JUNIO Y 10 DE AGOSTO DEL 2012

----------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el art.91.1 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pregunta si tienen los señores Concejales algo que objetar a lo reflejado en el acta de la sesión del día 28 de junio y 10 de agosto del 2012.

El Sr. Abenia Ingalaturre, como portavoz del grupo del PSOE, expone que en el acta del 28 de junio no se ha reflejado la postura de su grupo sobre el asunto de la Casa del Cura, en la que manifestaron que eran partidarios del mantenimiento de la misma, realizando la limpieza necesaria, mantenimiento de la  fachada y hacer una plaza o lugar público.

Igualmente, y en relación con la misma acta, dice que no se recoge la pregunta formulada sobre la existencia de partida para la Residencia, ni se comenta la propuesta formulada sobre la elaboración de un plan para parques y jardines así como tampoco se reflejó la postura de su grupo sobre los recortes efectuados en materia de Educación.

El Sr. Abenia Jaso comenta que las actas de las sesiones recogen de forma genérica lo tratado, que lo importante son las votaciones y que queden claros los acuerdos alcanzados y que resulta muy difícil al Secretario poder recoger textualmente todo lo que se dice.

El Sr. Abenia Ingalaturre dice que lo entienden pero que puesto que sólo disponen de una sesión al trimestre que desean que se recoja todo lo que exponen. 

Se procederá en consecuencia a modificar en los aspectos apuntados el acta de la sesión del pasado día 28 de junio.

No existiendo más objeciones que formular y sometida a votación el acta citadas, de conformidad con lo establecido en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, quedaron aprobadas por unanimidad al no formularse alegación alguna contra las mismas.

2º INFORMES ALCADIA

-------------------

A fin de dar cumplida información a la Corporación sobre las actuaciones llevadas a cabo por la Alcaldía, informa lo siguiente:

- La adjudicación del contrato de obras a Construcciones Uliaque S.L para la Rehabilitación de la Casa del Cura. Explica el procedimiento de adjudicación y los trabajos a realizar.

- Igualmente informa de los trabajos que se están llevando a cabo en las Casas de los Maestros por los operarios municipales.

- Asimismo informa sobre la gestión del gimnasio, ya que se llevará de forma autónoma por las monitoras del año pasado.

3º ARRIENDO TIERRAS PARA REGADIO

--------------------------------

Por el Sr. Concejal de Agricultura D. José Manuel Fano da cuenta al Pleno de la petición formulada por el Sr. Goni Sancho solicitando el arriendo de la parcela 7 del Polígono 1, identificado como lote 9V, debido a que la parcela 81 del polígono 10, identificada como lote 140NR, que se le arrendó en sesión del pasado día 28 de junio, presenta problema para su puesta en regadío, por lo que pretende un nuevo arrendamiento para su transformación y que se rescinda el contrato firmado y referente al lote 140NR antes citado. 

Igualmente se informa que al actual arrendatario del lote 9V se le comunicó tal circunstancia por si estaba interesado en la puesta en regadío del mismo ya que al tratarse de un lote susceptible de ser puesto en regadío dicho contrato podía rescindirse si se manifestaba ese interés, previsión establecida en la cláusula decimocuarta del pliego de cláusulas administrativas particulares que rigió el procedimiento de contratación de arrendamientos de tierras realizado en el año dos mil ocho.

En consecuencia con lo explicado por el Sr. Concejal de Agricultura, la Srª Alcaldesa propone:

· La rescisión del contrato de arriendo del lote 9V a nombre de SAT 9576 HERCAT FONTE y del lote 140N adjudicado en sesión del pasado 28 de junio y suscrito con D. Fco. Javier Goni Sancho.

· Adjudicar el lote 140N al anterior arrendatario D. Francisco Javier Gracia Gracia.

· Adjudicar a D. Francisco Javier Goni Sancho la parcela 9V para su transformación en regadío.  

Visto todo lo anterior y considerando que el arrendamiento de las tierras para su transformación en regadío no sólo es la finalidad que siempre ha pretendido éste Ayuntamiento sino también supone una disminución importante en los gastos de amortizaciones e intereses que se deben soportar, el Pleno por unanimidad acuerda:

1- La rescisión de los contratos de arrendamiento de tierra del lote 9V a nombre de SAT 9576 HERCAT FONTE y lote nº140N a nombre de Francisco José Goni Sancho.

2- El arrendamiento  del lote nº9V a D. Francisco Javier Goni Sancho, para su transformación o puesta en regadío, por un periodo de veintiún años a contar desde el día 1 de octubre del 2012 hasta el día 30 de septiembre del 2033 y bajos las condiciones establecidas en el pliego de cláusulas administrativas particulares que fueron aprobadas por el Pleno del Ayuntamiento en sesión  del día 08 de septiembre del 2008.

3- El arrendamiento del lote nº140N a D. Francisco Javier Gracia Gracia, que ya lo venía explotando hasta el 28 de junio de pasado.

4-Al contrato correspondiente al lote nº9V se le aplicará el IPC del periodo inicial de arrendamiento a la finalización del mismo que es el 30 de septiembre del 2014.

5- Facultar a la Srª Alcaldesa para que proceda a la formalización de los correspondientes contratos de arrendamiento de tierras.

4º LICENCIA DE APERTURA: ASCENSION GALVEZ RUBIO

--------------------------------------------------

Se da cuenta del expediente instruido a instancia de Dª. ASCENSION GALVEZ RUBIO en representación propia para la actividad de Bar con cocina, con emplazamiento en Camino Estación, s/n, al  efecto se destaca:

-1 La ausencia de reclamaciones en el periodo de exposición al público, así como de los colindantes notificados individualmente.

-2 El informe favorable del técnico municipal.

Visto todo lo anterior el Pleno por unanimidad acuerda:

- Informar favorablemente el expediente instruido a instancia de Dª. ASCENSION GALVEZ RUBIO en representación propia para la actividad de Bar con cocina, con emplazamiento en Camino Estación, s/n.

5º CONVENIOS DE COLABORACION CON LA COMARCA RIBERA BAJA 2012
------------------------------------------------------------
Por la Sra. Alcaldesa se da cuenta al Pleno de los convenios  correspondientes en primer lugar al Servicio de Juventud para el proyecto de la Red de Espacios Jóvenes y en segundo lugar en  materia de Cultura, Deporte y Juventud para el año 2012, para su aprobación si procede, remitido por la Comarca de la Ribera Baja del Ebro.

Las subvenciones propuestas por la Comarca a éste Ayuntamiento y para las materias citadas son:

· Cultura: 3.736,51 €

· Biblioteca: 1.494,60 €

· Deportes: 2.200,00 €

· Juventud: 1.494,60 €

· Espacio Joven: 9.953,20 €

Todos los miembros de la Corporación disponen de copia del convenio citado para su examen y debate.   

Visto todo lo anterior, el Pleno acuerda por unanimidad:

1- Aprobar el Convenio de colaboración en materia de Cultura, Deporte y Juventud para el año 2012, aceptando las subvenciones de las cantidades determinadas y para las finalidades descritas.

2- Facultar la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga para que proceda a la firma de los convenios aprobados. 

6º FIESTAS LOCALES DEL AÑO 2013

-------------------------------

La Sra. Alcaldesa propone declarar como festividades locales para el año 2013, de cara a su inclusión en el calendario laboral los días 1 de abril, festividad de Ntrª Srª de Bonastre y el 26 de julio, festividad de Santa Ana. 

Sin entrar en debate, se acuerda por unanimidad:

1- Declarar como festividades locales para el año 2013, de cara a su inclusión en el calendario laboral los días 1 de abril, festividad de Ntrª Srª de Bonastre y el 26 de julio, festividad de Santa Ana.

2- Dar traslado a la Subdirección General de Trabajo de la Diputación General de Aragón, a los efectos oportunos.

7º RUEGOS Y PREGUNTAS

---------------------

- El Sr. Abenia Ingalaturre como portavoz del grupo del PSOE, solicita información sobre la obra de las casas de los maestros así como el coste de los trabajos de los  tejados de la Escuela.

En relación con las casas de los maestros la Srª Alcaldesa informa que las obras de reforma se realizan conforme se puede económicamente y con arreglo a la correspondiente partida presupuestaria pero que no existe un presupuesto previo determinado para todas las casas.

En relación con los costes de la obra del tejado de las Escuelas, la Srª Alcaldesa dice que en el momento que se disponga de todos los gastos efectuados se le informará.

- El Sr. Abenia Ingalaturre pregunta sobre la obra de la Casa del Cura así como de las obras incluidas en el POS-PIEL del 2012.

La Srª Alcaldesa reitera el informe dado, indicando que se citó a todas las empresas y albañiles de construcción del Municipio para informarles de la obra e invitarles a presentar ofertas.

La obra se adjudicó a Construcciones Uliaque S.L. por ser la oferta que se ajustaba al presupuesto de la obra y que comenzará en breve, una vez se haya preparado, aprobado y presentado el Plan de Seguridad.

En relación con las obras incluidas en POS-PIEL 2012, informa la Srª. Alcaldesa se incluyeron las de renovación de renovación de las redes de Cº Codera, tramo desde N-232 a la vía del tren y de C/San Juan, tramo de N-232 a C/Huesca.

Igualmente se informa que con otras calles no se tiene, de momento, nada previsto.

- El Sr. Abenia, en relación con la fuente de la Plaza de España, expone que su grupo cree que se podría buscar una fórmula mejor que la fuente actual ya que no se le da utilidad  y ocupa un espacio importante, así como  los maceteros que también podrían cambiarse.  

- El Sr. Abenia, propone que se estudie la posibilidad de instalar algunos bancos en la subida al Cementerio ya que lo aprovecharían principalmente las personas mayores que por allí transitan para descansar. 

- El Sr. Abenia dice que se podrían encender algunas farolas del Campo el Francés.

La Srª Alcaldesa informa que ya se han realizado todos los trámites con la compañía eléctrica y se está a la espera de que den servicio. 

- El Sr. Abenia pregunta sobre las previsiones de ventas de terrenos reflejados en el Presupuesto del 2012.

La Srª Alcaldesa dice que se enajenó el inmueble de la C/Corona y que se están realizando los trámites para la venta del solar de la C/Cantarería pero no se ha hecho nada en relación con los solares del Campo del Francés.

- El Sr. Abenia expone que de los gastos que supongan cantidades de dos ó tres mil euros que se soliciten presupuestos.

La Srª Alcaldesa dice que se solicita presupuesto de todo.

El Sr. Abenia dice que a su grupo le parece correcto que los trabajos que adjudica el Ayuntamientos e queden en la localidad pero que no obstante debe hacerse el oportuno seguimiento.

- El Sr. Abenia pregunta sobre el gimnasio.

La Srª Alcaldesa vuelve a informar que se ha adjudicado por un año a las monitoras que estaban en curso pasado quienes se hace cargo de todos los gastos.

- El Sr. Abenia sobre la subvención que concedió Diputación Provincial de Zaragoza para el campo de futbol.

La Srª Alcaldesa dice que sólo se percibió una parte, la correspondiente a la mejora del riego, pero la imputada a vestuarios no pudo acreditarse la ejecución total de la obra como obra completa y susceptible de ser entregada al uso.

- El Sr. Abenia pregunta si se han solicitado ya las subvenciones correspondientes a las convocatorias de FEADER para 2012 y Desarrollo Rural para 2012.

La Srª Alcaldesa informa de al amparo de las convocatorias mencionadas se pretende ejecutar los servicios y pavimentación para el Cº de Tosquetas y si el presupuesto lo permite la cuesta del polígono ganadero a enlazar con el camino que se ha hecho últimamente.

- El Sr. Abenia solicita que se tengan en cuenta calle la pavimentación  de calles del casco urbano que ahora están deficientes.

La Srª Alcaldesa responde que si el presupuesto resulta insuficiente, se tendrán que dejar para otro año. 

- La Srª. Jardiel Lalanza pregunta si las tasas de la Casa de Cultura se mantendrán o se modificarán

La Srª Alcaldesa dice que se mantienen igual que el curso pasado.

- La Srª. Jardiel pregunta si ya está organizado el curso de la escuela de música.

La Srª Concejala de Cultura Dñª Mercedes Naval dice que todavía no ya que el gasto es importante y se está tratando de reducirlo, asimismo se está buscando algún profesor.

Por otro lado se informa que alguna materia que se impartía el curso pasado era muy deficitaria y se está estudiando para el presente curso ya que no pueden asumirse esos déficits. 

Igualmente la Srª. Naval dice que todavía no se ha publicado el tríptico de éste curso.

El Sr. Abenia Ingalaturre solicita que antes de que se inicie el curso se convoque una Comisión Informativa.

La Srª Naval dice que se hará.  

- La Srª. Jardiel Lalanza si se intentará continuar con el suelo del Piquete.

Se informa que el arqueólogo que intervino en la obra correspondiente a la duodécima fase, envió informe a departamento correspondiente del Gobierno de Aragón, sin que hasta el momento se haya recibido comunicación alguna al respecto y en relación con los restos aparecidos en la obra ejecutada, por lo que se está a la espera de que envíen alguna indicación en cuanto a la forma de actuar para el mantenimiento de las momias que aparecieron en suelo de la Iglesia.

- El Sr. Abenia Ingalaturre pregunta a la Srª Naval sobre la continuidad de la Banda de Música.

La Srª Naval comenta que se van retirando los miembros que llevan más tiempo y lo que quedan sólo quieren actuar como charanga y no como banda, por lo que el tema está ahí estancado y no se terminan de decidir.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintiuna horas del veintisiete de septiembre del dos mil doce, la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.
                 VºBº

            La Alcaldesa 




El Secretario
