SESION EXTRAORDINARIA 21 DE FEBRERO 2013

===============================================
Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D. Alejandro Abenia Ingalaturre
D.José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Dobato Rotellar

Dñª. Mª Dolores Jardiel Lalanza
D.José Manuel Fano Muñoz

Dñª Mercedes Naval Subías
D. Francisco Javier Abenia Jaso
D.Luis Rotellar Val

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintiuno de febrero del dos mil trece, siendo las veinte horas y treinta minutos, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión extraordinaria, registrándose la única ausencia de miembros de la Corporación, por motivos de salud, de Dñª Pilar Angeles Ascaso Abenia y Dñª Pilar Villanueva Vidal, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1.999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz.

La Srª Alcaldesa justifica la celebración de la presente sesión en la necesidad de debatir y en su caso, aprobar determinados asuntos que deben tratarse antes de fin de mes.

Declarado abierto el acto público, comenzó con el primero de los puntos reflejados en el orden del día:

1º MODIFICACION DE VALORES CATASTRALES

--------------------------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa se informa al Pleno del Ayuntamiento que la nueva redacción del art.32.2 del Texto Refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario,  aprobado por Real Decreto Legislativo 1/2004 de 5 de marzo, contenida en la Ley 16/2012 de 27 de diciembre por la  que se adoptan diversas medidas tributarias dirigidas a la consolidación de las finanzas públicas y al impulso  de la actividad económica, permite que los municipios que reúnan determinados requisitos y que necesitan actualizar los valores catastrales de los inmuebles urbanos al alza o la baja, puedan solicitar la aplicación de los coeficientes que definirán las Leyes de Presupuestos Generales del Estado.

En consecuencia con lo anterior la Srª Alcaldesa propone se adopte acuerdo de solicitar a la Dirección General del Catastro la aplicación a los valores catastrales de los bienes inmuebles urbanos de éste término municipal de Quinto, de los coeficientes que establezca al efecto la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 2014 así como para años sucesivos hasta que la actualización de los valores catastrales del municipio se sitúen en un entorno homogéneo del 50% con respecto al valor de mercado, previa apreciación por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas de la concurrencia de los requisitos legalmente establecidos.

El Sr. Abenia Ingalaturrre, como portavoz del grupo del PSEO, dice que su grupo está favor de la propuesta formulada a pesar de ello supondrá pérdida de ingresos para el Ayuntamiento pero consideran que los valores catastrales del municipio están muy altos y que deben reducirse para no gravar excesivamente a los vecinos.

Asimismo todos los miembros del Pleno quedan enterados del procedimiento de reducción de valores y de sus repercusiones.

Visto lo anterior y tras el debate oportuno, por unanimidad se acuerda:

Primero: Solicitar a la Dirección General del Catastro la aplicación a los valores catastrales de los bienes inmuebles urbanos de éste término municipal de Quinto, de los coeficientes que establezca al efecto la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 2014 así como para años sucesivos hasta que la actualización de los valores catastrales del municipio se sitúen en un entorno homogéneo del 50% con respecto al valor de mercado, previa apreciación por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas de la concurrencia de los requisitos legalmente establecidos.

Segundo: Remitir el presente acuerdo a la Gerencia Regional del Catastro de Aragón-Zaragoza en C/ Albareda nº18 de Zaragoza.

2º PROGRAMA FIESTAS DE NTRª SRª DE BONASTRE Y NTRª SRª DE MATAMALA DEL 2013 ---------------------------------------------------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa se propone al Pleno que el presente asunto se deje sobre la mesa para su debate y aprobación si procede en una próxima sesión del Pleno debido a que todavía no se ha terminado de definir el programa de festejos para las festividades de Ntrª Srª de Bonastre y Ntrª de Matamala de las próximas fechas de 31 de marzo a 2 de abril del 2013.

Sin entrar en debate y considerando adecuado debatir y tratar el asunto cuando se tenga totalmente definido el programa de festejos citado, por unanimidad se acuerda dejar sobre la mesa el presente asunto hasta la próxima sesión del Pleno del Ayuntamiento. 

3º DECLARACION ZONA CATASTROFICA POR LAS INUNDACIONES DEL RIO EBRO ---------------------------------------------------------------

La Srª Alcaldes expone al Pleno que con motivo de los recientes desbordamientos del río Ebro se han producido diversos daños en la huerta del término municipal inundándose una superficie de 900 has aproximadamente, ocasionando graves daños en cosechas, riegos e infraestructuras.

Dichos daños se produjeron no sólo por el gran caudal de agua del Ebro sino también por la rotura de una mota de protección. 
En consecuencia con lo anterior la Srª Alcaldesa propone solicitar al Gobierno de Aragón, a través de su Consejería de Agricultura, la declaración de la zona de la huerta de Quinto inundada por el río Ebro como ZONA CATASTROFICA, para que de esta manera todos los afectados en cultivos e infraestructuras y otros daños ocasionados con motivo de las inundaciones, pueda solicitar las correspondientes indemnizaciones.
El Sr. Abenia Ingalaturre, a la vista de los problemas surgidos en la red de abastecimiento de agua causada por las inundaciones, dice que tal vez podría cuantificarse a efectos de solicitar igualmente alguna ayuda o subvención. 

Vista la propuesta formulada y la conveniencia de la misma para que sea posible paliar en la medida de los posibles los daños sufridos por los motivos antes apuntados, el Pleno por unanimidad acuerda:

1-Solicitar al Gobierno de Aragón, a través de su Consejería de Agricultura, la declaración de la zona de la huerta de Quinto inundada por el río Ebro como ZONA CATASTROFICA, para que de esta manera todos los afectados en cultivos e infraestructuras y otros daños ocasionados con motivo de las inundaciones, pueda solicitar las correspondientes indemnizaciones.
2- Facultar a la Srª Alcaldesa para la realización de cuantos actos sean necesarios y derivados del acuerdo adoptado.
No habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintiuna horas del día veintiuno de febrero del dos mil trece la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantado el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe.

Vº Bº 

La Alcaldesa






   El Secretario
