SESION EXTRAORDINARIA URGENTE 04 DE SEPTIEMBRE 2013

====================================================
Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dª. Digna Bes Laga

Concejales:
D. José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Dobato Rotellar
Dª. Pilar Villanueva Vidal

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Francisco Javier Abenia Jaso
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a cuatro de septiembre del dos mil trece, siendo las catorce horas, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión extraordinaria urgente, registrándose las ausencias de los miembros de la Corporación, de Dª. Pilar Angeles Ascaso Abenia, D.Alejandro Abenia Ingalaturre, Dñª Dolores Jardiel Lalanza, Dñª.Mercedes Naval Subías y D.Luis Rotellar Val, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1.999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz.

Declarado abierto el acto público comenzó justificando la Sra. Alcaldesa la celebración urgente de la presente sesión, en la necesidad de emitir informe sobre la Ponencia nº1 del municipio de Quinto para la valoración singularizada de presas, embalses y centrales hidroeléctricas no BICE( Bienes Inmuebles de Características Especiales), ya que la Gerencia Regional del Catastro Aragón-Zaragoza ha solicitado que dicho informe se emita antes del día 6 de septiembre próximo, por lo que habiéndose recibido la citada Ponencia el pasado lunes día 2 de septiembre no ha sido posible convocar al Pleno antes y tampoco puede convocarse mas tarde ya que debe prepararse la documentación necesaria para remitirla antes del día 6 de septiembre a la Gerencia Regional.

En consecuencia la Srª Alcalde propone a los Srs.Concejales, conforme determina el art.116.1 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, se ratifique la urgencia de esta sesión. 
Sin entrar en debate el Pleno por unanimidad acuerda:
- Ratificar la urgencia de esta sesión para que se pasa a debate el único asunto incluido en el orden del día. 

INFORME SOBRE LA PONENCIA DE VALORES PARCIAL Nº1 DEL MUNICIPIO DE QUINTO PARA LA VALORACION SINGULARIZADA DE PRESAS, EMBALSES, SALTOS DE AGUA Y CENTRALES HIDROELECTRICAS NO BICE ---------------------------------------------------------------
Visto y debatida la Ponencia nº1 del municipio de Quinto para la valoración singularizada de presas, embalses y centrales hidroeléctricas no BICE( Bienes Inmuebles de Características Especiales), elaborada por la Gerencia Regional del Catastro Aragón-Zaragoza y presentada en éste Ayuntamiento el día 2 de septiembre del 2013 y conforme a lo dispuesto en el art.272.2 del texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario, aprobado por Real Decreto Legislativo 1/2004 de 5 de marzo,por unanimidad se acuerda:
- Emitir informe favorable a la Ponencia nº1 del municipio de Quinto para la valoración singularizada de presas, embalses y centrales hidroeléctricas no BICE( Bienes Inmuebles de Características Especiales), en la que se ha tomado en consideración la normativa urbanística vigente, por lo que éste Ayuntamiento manifiesta su conformidad con la citada Ponencia de Valores.
No habiendo más asuntos que tratar y siendo las catorce horas y diez minutos del día cuatro de septiembre del dos mil trece, la Sra. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantado el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe.

             Vº Bº 

         La Alcaldesa


   El Secretario 
