SESION ORDINARIA DEL DIA 27 DE JUNIO DE 2013
==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dñª Digna Bes Laga

Concejales:

D. José Manuel Dobato Rotellar

Dñª Mª Dolores Jardiel Lalanza
Dñª Mª Pilar Villanueva Vidal
Dñª Mercedes Naval Subías

D. José Manuel Fano Muñoz
D. Fco. Javier Abenia Jaso
D. Luis Rotellar Val
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veintisiete de junio del dos mil trece, siendo las veintiuna horas, previa convocatoria, se reunió en el Salón de Sesiones el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Srª. Alcaldesa Dñª Digna Bes Laga, a fin de celebrar sesión ordinaria, de conformidad con lo acordado en sesión del día veintinueve de junio del dos mil once, registrándose las ausencias, por motivos justificados de Dñª Mª Pilar Ascaso Abenia y de D. Alejandro Abenia Ingalaturre y de D. José Miguel Abenia Corral, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

1º ACTAS SESIONES DE LOS DIAS 25 DE MARZO, 18 DE ABRIL Y 23 DE MAYO
----------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el art.91.1 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pregunta si tienen los señores Concejales algo que objetar a lo reflejado en las actas de la sesiones de los días 25 de marzo, 18 de abril y 23 de mayo.

La Srª Villanueva hace constar que a la sesión del día 23 de mayo no asistieron los Srs. Naval Subías ni Rotellar Val, a pesar de que se hace constar su presencia.

Constado tal extremo se procede a la rectificación oportuna.

No existiendo objeciones que formular y sometida a votación las actas citadas, de conformidad con lo establecido en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, quedaron aprobadas por unanimidad al no formularse alegación alguna contra las mismas.

2º INFORMES DE ALCALDÍA

-----------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa se informa lo siguiente:

· La adjudicación de la barra del bar del pabellón de las fiestas ha recaído en D. José Mª Romano Márquez.

· El Juicio Penal mantenido contra D. José Antonio García Moyano ha recaído sentencia en la que se condena al Sr. Moyano, dándose lectura integra del fallo.

3º RESCISIÓN DE CONTRATO ARRIENDO TIERRA CON LISAR Y RECLAMACIÓN JUDICIAL ---------------------------------------------------------------

La Srª Alcaldesa expone que en sesión del Pleno del pasado día 25 de marzo se trató el siguiente asunto que se reflejó  de la siguiente forma:

“Por parte de la Srª Alcaldesa se informa que la empresa LISAR S.L como arrendatario de éste Ayuntamiento de Quinto de tierras patrimoniales de cultivo de secano tiene pendiente de pago la cantidad total de 2.818,75 euros correspondiente a la anualidad 2012-2013. Que el plazo de pago establecido en la cláusula cuarta del contrato de arriendo suscrito con éste Ayuntamiento ha transcurrido en exceso sin que se haya materializado, a pesar de haberlo requerido. Que con fecha de 19 de marzo pasado se dictó resolución de Alcaldía acordando incoar expediente para la rescisión de los contratos antes citados, dando traslado a dicha empresa para que alegase o manifestase hasta hoy aquello que considerase oportuno.

Al respecto la Srª Alcaldesa informa de la alegación presentada por LISAR S.L., en la que manifiesta los problemas como empresa que está atravesando así como la propuesta de pagar en tres plazos.

La Srª Alcaldesa propone, a la vista de la alegación presentada, que se acepte dicha propuesta de pago al considerar que es intención del arrendatario proceder al pago del arriendo, si bien se ve afectado por la situación de crisis que atraviesa el país.

En consecuencia, por unanimidad se acuerda:

1- Aceptar el calendario de pagos propuesto por LISAR S.L. para atender el pago del canon del arriendo de las tierras patrimoniales correspondientes al periodo de 01 de octubre del 2012 a 30 de septiembre del 2013 y que se traduce en pagar ahora una tercera parte, otra a sesenta días y la tercera parte restante a noventa días.”

La Srª Alcaldesa informa que por parte de LISAR S.L. no solamente se ha incumplido la propuesta formulada y en base a la cual se aprobó el calendario de pagos y se paralizó la rescisión del contrato sino que tampoco se han dirigido a éste Ayuntamiento para comunicar modificación o variación alguna, por lo que en consecuencia y habida cuenta que ya se notificó en su momento a LISR S.L. la incoación del procedimiento para la rescisión del contrato y en base a lo establecido en la cláusula cuarta del contrato de arriendo suscrito con éste Ayuntamiento con fecha de 23 de octubre del 2008  se propone lo siguiente:

- Rescindir, con efectos de 30 de septiembre del 2013, el  contrato de arriendo de tierras patrimoniales suscrito con el arrendatario LISAR S.L. por impago del canon de arriendo correspondiente a la anualidad de 01 de octubre del 2012 a 30 de septiembre del 2013, que importa la cantidad total de 2.818,75 euros, lo que supone incumplimiento de las determinaciones establecidas en la cláusula cuarta del contrato suscrito, indicando que debe abandonar y dejar libre las parcelas correspondientes a los lotes nº20,21 y 22, que figuran en el citado contrato de arrendamiento, a fecha de 30 de septiembre del presente año.
- Requerir por la vía judicial correspondiente la cantidad total adeuda por LISAR S.L.

- Facultar a la Srª Alcaldesa para que adopte cuantos actos y diligencias sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo y defensa de éste Ayuntamiento.
Debatido el asunto, por unanimidad se acuerda:

1- Rescindir, con efectos de 30 de septiembre del 2013, el  contrato de arriendo de tierras patrimoniales suscritos con el arrendatario LISAR S.L. por impago del canon de arriendo correspondiente a la anualidad de 01 de octubre del 2012 a 30 de septiembre del 2013, que importa la cantidad total de 2.818,75 euros, lo que supone incumplimiento de las determinaciones establecidas en la cláusula cuarta del contrato suscrito, indicando que debe abandonar y dejar libre las parcelas correspondientes a los lotes nº20,21 y 22, que figuran en el citado contrato de arrendamiento a 30 de septiembre del presente año.
2- Requerir por la vía judicial correspondiente la cantidad total adeuda por LISAR S.L.

3- Notificar el presente acuerdo a LISAR S.L.

4- Facultar a la Srª Alcaldesa para que adopte cuantos actos y diligencias sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo y defensa de éste Ayuntamiento.
4º ARRENDAMIENTO DE PARCELAS DE LOS CONTRATOS RESCINDIDOS CON SAT HERCARFONTE Y LISAR ---------------------------------------------------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa se propone al Pleno que se adopte acuerdo de incoar expediente para el arrendamiento de los lotes de cultivo de secano cuyos contratos de arrendamiento han sido rescindidos a las empresas Hercar Fonte Sat-9576 y Lisar S.L. a fin de que no se queden dichos lotes desiertos durante un año hasta que se proceda el próximo año al arrendamiento de las tierras patrimoniales de secano. 

Estos lotes se arrendarían por un periodo de siete años, a contar desde el próximo uno de octubre, de manera que su finalización coincidiría con los arrendamientos que se adjudiquen el próximo año por un periodo de seis.

La Srª Alcaldesa informa que de adoptarse acuerdo de incoar expediente para el arrendamiento de los lotes se procederá a redactar el oportuno pliego de cláusulas administrativas particulares y a convocar a la Comisión de Agricultura para su informe y posteriormente se someterán a la consideración del Pleno del Ayuntamiento para su aprobación si procede.

Debatido y vista la necesidad de arrendar los lotes de tierras municipales para que no se queden un año sin cultivar y en consecuencia sin generar rendimiento al Ayuntamiento, por unanimidad se acuerda:

- Incoar expediente para la contratación de los arrendamientos de los lotes de tierras patrimoniales que han sido rescindidos a las empresas Hercar Fonte Sat-9576 y Lisar S.L. por impagos, debiendo tenerse en cuenta el plazo de arrendamiento propuesto.

5º ACEPTACIÓN DONACIÓN VIVIENDA DE CALLE MAYOR Nº 55

----------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa expone que los herederos de D. Ramón Aznar Abenia y Dñª Dolores Ingalaturre Juaneda, matrimonio fallecido, y propietaria de un inmueble sito en calle Mayor nº55 de Quinto, con referencia catastral 8990505YL0889S0001XR de una superficie construida de 200 m2 y 93 de solar y con valor catastral de cuarenta y dos mil ciento noventa y dos euros con cuatro céntimos, han manifestado formalmente su deseo de donar dicho inmueble al Ayuntamiento.

La Sra. Alcaldesa considera que resulta conveniente ya que se trata de un inmueble ubicado en el casco antiguo y el Ayuntamiento podrá disponer del mismo sin más impedimento en su política de sanearlo y de mantenerlo en una situación de seguridad y salubridad pública ya que si nadie se hace cargo del mismo este tipo de viviendas terminan convirtiéndose en ruina y en consecuencia en un problema para la localidad.

Se da cuenta del informe técnico emitido al efecto donde se hace constar el estado del edificio.

La presente donación no supone ninguna carga para el Ayuntamiento salvo la derivada de la normal conservación del mismo.

     Se da cuenta del informe favorable emitido por la Comisión de Urbanismo de éste Ayuntamiento en su sesión del día 25 de junio.

En consecuencia con todo lo anterior, la Sra. Alcaldesa propone, a fin de poder elevar la donación citada a escritura pública, aceptarla y proceder a su inscripción en el Inventario de Bienes municipales del Ayuntamiento de Quinto.

Visto todo lo anterior y de conformidad con lo determinado en el art.5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y art.174.1.c) de la Ley 7/1999, de 9 de abril, de Administración Local de Aragón, el Pleno por unanimidad acuerda:

1- Aceptar la donación del inmueble indicado.
2- Elevar la presente donación a escritura pública, facultando a la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga para que proceda a la firma de los documentos oportunos.

3- Proceder a la inscripción y alta del mencionado inmueble en el Inventario de Bienes del Ayuntamiento de Quinto.

4- Proceder, una vez escriturada e inventariada la donación del inmueble citado a la modificación catastral correspondiente y posteriormente a su inscripción en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro.

6º ACEPTACIÓN DONACIÓN VIVIENDA DE CALLE ESPEJOS Nº 8 (HOY Nº 4)

----------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa expone que por parte de Dñª Marina Salas Diarte, propietaria de un inmueble sito en calle Espejos nº8, hoy nº4 de Quinto, con referencia catastral 9188203YL0898N0001TY de una superficie construida de 109 m2 y 35 de solar y con valor catastral de veintiún mil ochocientos veintinueve euros con treinta y cinco céntimos, ha manifestado formalmente su deseo de donar dicho inmueble al Ayuntamiento.

La Sra. Alcaldesa considera que resulta conveniente ya que se trata de un inmueble ubicado en el casco antiguo y el Ayuntamiento podrá disponer del mismo sin más impedimento en su política de sanearlo y de mantenerlo en una situación de seguridad y salubridad pública ya que si nadie se hace cargo del mismo este tipo de viviendas terminan convirtiéndose en ruina y en consecuencia en un problema para la localidad.

Se da cuenta del informe técnico emitido al efecto donde se hace constar el estado del edificio.

La presente donación no supone ninguna carga para el Ayuntamiento salvo la derivada de la normal conservación del mismo.

     Se da cuenta del informe favorable emitido por la Comisión de Urbanismo de éste Ayuntamiento en su sesión del día 25 de junio.

En consecuencia con todo lo anterior, la Sra. Alcaldesa propone, a fin de poder elevar la donación citada a escritura pública, aceptarla y proceder a su inscripción en el Inventario de Bienes municipales del Ayuntamiento de Quinto.

Visto todo lo anterior y de conformidad con lo determinado en el art.5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y art.174.1.c) de la Ley 7/1999, de 9 de abril, de Administración Local de Aragón, el Pleno por unanimidad acuerda:

1- Aceptar la donación del inmueble indicado.
2- Elevar la presente donación a escritura pública, facultando a la Sra. Alcaldesa Dª. Digna Bes Laga para que proceda a la firma de los documentos oportunos.

3- Proceder a la inscripción y alta del mencionado inmueble en el Inventario de Bienes del Ayuntamiento de Quinto.

4- Proceder, una vez escriturada e inventariada la donación del inmueble citado a la modificación catastral correspondiente y posteriormente a su inscripción en el Registro de la Propiedad de Pina de Ebro.

7º ENAJENACIÓN PARCELAS CAMPO FRANCÉS

-------------------------------------

La Srª Alcaldesa toma la palabra para proponer al Pleno se adopte acuerdo de enajenar dos solares de la Unidad de Ejecución R-15, conocida como Campo del Francés.

Dicha enajenación está prevista en el Presupuesto Municipal del presente año 2013 y cuyos ingresos están destinados a la financiación de las inversiones previstas para este ejercicio.

La Srª Alcaldesa informa asimismo que las parcelas a enajenar forman parte del Patrimonio Público del Suelo por lo que será necesario establecer varios criterios para la adjudicación de las mismas.

La Srª Alcaldesa da cuenta igualmente del dictamen de la Comisión de Urbanismo del Ayuntamiento, adoptado en su sesión del día 26 de junio y en el que se informó favorablemente enajenar las parcelas nº25 y 26 del R-15.

Visto todo lo anterior, sin entrar en debate y por unanimidad se acuerda:

1- Incoar expediente de enajenación de los solares nº25 y 26 de la U.E. R-15-Campo del Francés.

2- Que por la Secretaria se tramite expediente de enajenación de los citados solares, por procedimiento abierto, con varios criterios de adjudicación  que se determinaran en el oportuno pliego de cláusulas particulares, y en cuyo expediente  deberán integrarse los siguientes documentos:

- Certificado de Secretaria sobre la naturaleza jurídica de los bienes, según Inventario Municipal de Bienes, con descripción de superficies y linderos y datos registrales.

- Valoración técnica de los bienes, en la que se acredite su justiprecio y delimitación de los terrenos a enajenar.

- Certificado de Intervención sobre el importe de los recursos ordinarios del presupuesto.

- Informe de Secretaria.

3- Que una vez instruido el expediente con la documentación que ha quedado dicha se someta la enajenación propuesta a la consideración del Pleno del Ayuntamiento, juntamente con el pliego de cláusulas particulares redactado, para adoptar el acuerdo definitivo que proceda.

8º FESTEJOS TAURINOS. PROGRAMA DE FIESTAS DE SANTA ANA 2013

-----------------------------------------------------------

A) Festejos TAURINOS

Por parte de la SrªAlcaldesa y de la Concejalía de Festejos se propone al Pleno, en relación con las próximas fiestas patronales en honor de Santa Ana, lo siguiente:
– Celebrar Festejos Taurinos tradicionales, consistentes en la suelta de vaquillas los días 27-30 julio y con las siguientes ganaderías:

- Ganadería Hnos. Oliva Escudero.

	DIA
	HORARIO
	TIPO DE FESTEJOS

	27.07.2013
	19.00 a 21.30 horas
	Vacas plaza

	29.07.2013
	00.30 a 01.30 horas
	Encierre (vaca embolada)

	29.07.2013
	11.30 a 13.30 horas
	Encierre

	30.07.2013
	00.30 a 01.30 horas
	Encierre (vaca embolada)


- Ganadería Miguel Angel Gracia Borroy.

	DIA
	HORARIO
	TIPO DE FESTEJOS

	27.07.2013
	00.30 a 01.30 horas
	Encierre (vaca embolada)

	27.07.2013
	11.30 a 13.30 horas
	Encierre

	29.07.2013
	19.00 a 21.30 horas
	Vacas plaza

	30.07.2013
	11.30 a 13.30 horas
	Encierre

	30.07.2013
	18.30 a 20.30 horas
	Quinto Prix (vaquilla)


- Ganadería Hermanos Marcén Romero.

	DIA
	HORARIO
	TIPO DE FESTEJOS

	28.07.2013
	00.30 a 01.30 horas
	Encierre (vaca embolada)

	28.07.2013
	11.30 a 13.30 horas
	Encierre

	28.07.2013
	19.00 a 21.30 horas
	Concurso de roscaderos y recortadores


- Solicitar los permisos administrativos correspondientes y disponer las medidas necesarias para la celebración de dichos festejos.
La Srª Jardiel pregunta si los ganaderos de la localidad no podía haber completado todos los festejos.

La Srª Alcaldesa responde que le dijeron que no tenían ganado suficiente para atender todos los festejos programados, por lo que se consideró oportuno tener en cuenta una tercera ganadería que además es del agrado de los aficionados.
Vista y debatida la propuesta anterior, por unanimidad se acuerda:

1- Celebrar Festejos Taurinos tradicionales, consistentes en la suelta de vaquillas los días y horarios antes reflejados, contratando a las ganaderías anteriormente mencionadas
2- Solicitar los permisos administrativos correspondientes y disponer las medidas necesarias para la celebración de dichos festejos.
B) Programa Fiestas de Santa Ana 2013

La Srª Alcaldesa propone la aprobación del programa de actos festivos preparados por la Concejalía de Festejos que ha sido entregado a los miembros de la Corporación.

La Srª Jardiel pregunta a la Srª Naval, Concejala de Festejos, si el programa actual supone un ahorro importante.

La Srª Naval no se sabe exactamente cuánto porque todavía falta hacer alguna contratación pero en tema de orquestas supone un ahorro de tres mil euros respecto al año anterior.

Igualmente se han suprimido algunos concursos y premios en metálico.

La Srª Jardiel dice que puesto que se les ha entregado el programa con muy poco tiempo y apenas han podido estudiarlo ni hacer otras propuestas, su grupo se abstiene en éste punto.

Sometido a votación la aprobación del programa de fiestas de Santa Ana para el presente año 2013, el resultado es el siguiente:

Votos a favor: Cinco( Grupos PP y PAR)

Votos en contra: Ninguno

Abstenciones: Tres (Grupo PSOE)

En consecuencia, por mayoría se acuerda:  

- Aprobar el programa de actos festivos preparado por la Concejales de Festejos para las Fiestas Patronales de Santa Ana del 2013 a celebrar entre los días 20 y 24 al 30 de julio.

9º COMPRA DE TERRENOS EN ZONA DEL BARDISCO

------------------------------------------

Por parte de la Srª Alcaldesa se expone a los miembros de la Corporación que a consecuencia de las avenidas y crecidas del río Ebro que de manera periódica se producen, resulta inundada una parte importante de la huerta alta de éste término municipal, afectando a un gran número de hectáreas y en consecuencia de propietarios, con la consiguiente pérdida de cosechas e infraestructuras que suponen unos costes económicos muy elevados.

El Ayuntamiento de Quinto está trabajando para evitar o minorar los daños que dichas avenidas y crecidas producen, por lo que considera imprescindible reforzar la acequia que discurre paralelamente a las parcelas 40,41,46,47,101,102,103 y 104 del polígono 26 para lo que se hace necesario adquirir a los propietarios de dichas parcelas una franja de terreno paralela a la citada acequia, terreno que sería utilizado además como camino municipal.

El Sr.Fano Muñoz, Concejal de Agricultura, informa detalladamente de los problemas que sufre la Huerta Alta con las crecidas e inundaciones del Ebro, informando asimismo de las actuaciones que se realizarán conjuntamente con el Sindicato de Riegos una vez que se haya procedido a la adquisición de los terrenos.

Igualmente el Sr.Fano informa que no todos los propietarios de terrenos han accedido a su venta por lo que la actuación no quedará totalmente completa pero sí servirá para minorar los daños de futuras inundaciones con el consiguiente beneficio para los cultivos y cosechas.

Si posteriormente se comprasen otros terrenos sería bajo las mismas condiciones que las actuales.

La Srª Jardiel hace constar que se siga trabajando con las Administraciones implicadas y que se siga insistiendo para que se adopte cualquier medida  que tienda a paliar los efectos de las riadas.

El Sr.Fano dice que este asunto no se abandona ni se deja de la mano.

La Srª Alcaldesa hace constar que no puede formularse oferta pública para la adquisición de terrenos puesto que son estos concretamente los que cumplen la finalidad perseguida por el Ayuntamiento ya que otros terrenos cercanos o similares no responderían a las necesidades que se pretenden cubrir con esta actuación. 

En consecuencia considerando de interés general ejecutar la actuación mencionada la Srª Alcaldesa formula al Pleno la siguiente propuesta:

- Adquirir para los fines antes citados los siguientes terrenos:

a) A Dñª Carmen Dobato Bes una franja de terreno de 6 metros de ancha por 206 de largo de la parcela 41 del polígono 26, suponiendo una superficie de 1.236 m2.

b) A Dñª Silvia, Dñª Ana Isabel y D.José Luis Gracia Navallas  una franja de terreno de 6 metros de ancha por 148 de largo de la parcela 40  del polígono 26, suponiendo una superficie de 888 m2.

c) A Dñª Gregoria Val Ingalaturre, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 64 de largo de la parcela 101 del polígono 26, suponiendo una superficie de 384,00 m2.

d) A Dñª Gregoria Val Ingalaturre, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 64 de largo de la parcela 101 del polígono 26, suponiendo una superficie de 384,00 m2.

e) A D.Miguel Jardiel Hurtado una franja de terreno de 6 metros de ancha por 52 de largo de la parcela 102 del polígono 26 suponiendo una superficie de 312,00 m2.

f) A D.Antonio Jardiel Badía una franja de terreno de 6 metros de ancha por 252 de largo de la parcela 104, suponiendo una superficie 1.512,00 m2.

g) A D.José Manuel Budria Gabasa, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 59 de largo de la parcela 103 del polígono 26, suponiendo unas superficies de 354,00 m2.

La Srª Alcaldesa informa que los terrenos han sido valorados en 3,36 euros por metro cuadrado.

Visto todo lo anterior y considerando que el Ayuntamiento debe mirar y gestionar por el bien de interés general del Municipio y considerando que Quinto es una localidad eminentemente agrícola y que la Huerta es un importante medio de vida y riqueza de los habitantes de esta localidad lo que conlleva la necesidad de atender y afrontar los problemas que sufren estos terrenos, por tanto por unanimidad de todos los miembros presentes, se acuerda:

1- Adquirir para los fines antes citados los siguientes terrenos:

a) A Dñª Carmen Dobato Bes una franja de terreno de 6 metros de ancha por 206 de largo de la parcela 41 del polígono 26, suponiendo una superficie de 1.236 m2.

b) A Dñª Silvia, Dñª Ana Isabel y D.José Luis Gracia Navallas  una franja de terreno de 6 metros de ancha por 148 de largo de la parcela 40  del polígono 26, suponiendo una superficie de 888 m2.

c) A Dñª Gregoria Val Ingalaturre, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 64 de largo de la parcela 101 del polígono 26, suponiendo una superficie de 384,00 m2.

d) A Dñª Gregoria Val Ingalaturre, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 64 de largo de la parcela 101 del polígono 26, suponiendo una superficie de 384,00 m2.

e) A D.Miguel Jardiel Hurtado una franja de terreno de 6 metros de ancha por 52 de largo de la parcela 102 del polígono 26 suponiendo una superficie de 312,00 m2.

f) A D.Antonio Jardiel Badía una franja de terreno de 6 metros de ancha por 252 de largo de la parcela 104, suponiendo una superficie 1.512,00 m2.

g) A D.José Manuel Budria Gabasa, una franja de terreno de 6 metros de ancha por 59 de largo de la parcela 103 del polígono 26, suponiendo unas superficies de 354,00 m2.

2- El precio a pagar será de 3,36 euros por metros cuadrado.

3- Autorizar las segregaciones de las fincas matrices de los metros adquiridos a los propietarios mencionados y de las parcelas citadas.

4- Facultar a la Srª Alcaldesa para que proceda a la firma de los documentos necesarios para la formalización de las compre-ventas acordadas.

5-  Agrupar en una única finca los terrenos adquiridos.

10º RUEGOS Y PREGUNTAS

----------------------

La Srª Jardiel Lalanza, como portavoz del grupo del PSOE,  formula las siguientes preguntas:

- Sobre el balcón del Ayuntamiento, cuando se arreglara, porque lleva mucho tiempo así.

La Srª Alcaldesa responde que en breve se arreglará.

- Sobre los maceteros de la Plaza Vieja, cree que podría ponerse algo verde ya que ahora no hay ninguna planta.

La Srª Alcaldesa dice que la gente arranca y rompe las plantas que se poner.

La Srª Jardiel dice que de alguna manera habría que concienciar a la gente para que no se produzcan estos casos.

Igualmente la Srª Jardiel dice que también en el parque del Piquete y en el R-15 se podrían mantener las jardineras para dar mejor imagen.

- Pregunta si Diputación Provincial de Zaragoza ha contribuido en el tema de las riadas.

La Srª Alcaldesa dice que DPZ aportó las máquinas para el arreglo de los caminos, en cambio el rulo para compactar lo alquiló el Ayuntamiento.

- Pregunta sobre el bache a la altura de Valdecorral.

Responde la Srª Alcaldesa contestando que no se hecho nada.

- Pregunta sobre si se ha finalizado la obra del Cº Tosquetas.

El Sr.Fano dice que faltan algunos detalles.

Sobre el coste se informará cuando se liquide la obra.  

- Pregunta si se ha solicitado subvención para contratar mano de obra desempleada para parques y jardines.

La Srª Alcaldesa responde que sí, que se ha solicitado subvención al INEM.

- Sobre los operarios contratados temporalmente se pregunta si han finalizado contrato. 

La Srª Alcaldesa contesta que ahora están de vacaciones y terminan el día uno de julio.

- Sobre la obra de la C/San Juan, se pregunta cunado comenzará su ejecución.

La Srª Alcaldesa responde que el contratista solicitó poder empezar después de las fiestas patronales del mes de Julio con la finalidad de que si no se terminaba no dejar la calle en situación de obra durante las fiestas.

- Se pregunta sobre la reforma de las Casas de los Maestros.

La Srª Alcaldesa dice que están prácticamente terminadas.

Se pregunta si ya se ha determinado qué se hará con ellas.

La Srª Alcaldesa contesta que la idea inicial es arrendarlas pero en una falta la calefacción y en la otra terminar algunos gremios.

- Se pregunta si el ahorro conseguido con la adjudicación del contrato de mantenimiento de piscinas y pabellón si se ha invertido en el río.

La Srª Alcalde responde diciendo que en los trabajos realizados para evitar o minorar los efectos de las riadas se ha invertido lo que ha sido necesario para acometer esos trabajos y que era necesidades urgentes y que por ello hay que destinar a las urgencias lo que sea preciso.

En cuanto al ahorro generado en las piscinas dotaría no se ha destinado a ninguna finalidad concreta pero que si hay que destinarlo en algún lugar será para cosas necesarias. 

- Se pregunta sobre el estado de ejecución del presupuesto que si se ha excedido en el gasto.

Se responde que el total del presupuesto no se pasado pero puede ocurrir que alguna partida en concreto esté ya muy cargada pero las bolsas de vinculación están todavía con dotación suficiente.

- Se pregunta si el seguro del vehículo que se ha comprado está incluido en el coste del mismo.

La Srª Alcaldesa responde que no que ha sido necesario suscribir la correspondiente póliza.

- La Srª Jardiel propone que la fuente de la Plaza de España se quite y el espacio que ocupa se deje para paso de los peatones.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintidós horas del día veintisiete de junio del dos mil trece, la Srª. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.
                VºBº

            La Alcaldesa 
       

El Secretario
