SESION EXTRAORDINARIA 17 DE JULIO 2014

===============================================
Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dª Digna Bes Laga

Concejales:

Dª Mª Dolores Jardiel Lalanza

D. José Miguel Abenia Corral

D. José Manuel Fano Muñoz

D. Fco. Javier Abenia Jaso
Dª Mª Pilar Ascaso Abenia 
D. Luis Rotellar Val

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a diecisiete de julio del dos mil catorce, siendo las veintiuna horas, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Doña Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión extraordinaria, con las ausencias por motivos justificados de Dª Pilar Villanueva Vidal, D. Alejandro Abenia Ingalaturre y D. José Manuel Dobato Rotellar, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz.

La Sra. Alcaldesa justifica la convocatoria de la presente sesión extraordinaria en la necesidad de que el nuevo Concejal D. Victor Reinado Dobato tome posesión de su cargo tras la renuncia presentada como Concejala de Dª. Mercedes Naval Subías.

Igualmente es necesario, por motivos de procedimiento de contratación, de proceder a la aprobación del pliego de clausulas particulares que debe regir la adjudicación de contratos de arrendamiento de tierras patrimoniales del Ayuntamiento, con el fin de que puedan estar adjudicados los contratos antes del 1 de octubre del presente ejercicio.

Declarado abierto el acto público, comenzó con el primero de los puntos reflejados en el orden del día:

1º TOMA POSESIÓN NUEVO CONCEJAL D.VICTOR MANUEL REINADO DOBATO

--------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa, a consecuencia de la renuncia presentada al cargo de Concejal de Dª. Mercedes Naval Subías, y una vez tramitada la baja correspondiente y expedida la credencial por la Junta Electoral Central de nuevo Concejal, procede a llamar, por encontrarse en el Salón de Actos a D. Victor Manuel Reinado Dobato, siguiente candidato a Concejal por la lista del PP en las pasadas Elecciones locales, a fin de que con arreglo a lo establecido art. 1 del Real Decreto 707/79 de 5 de Abril, proceda a prestar promesa o juramento del cargo de Concejal del Ayuntamiento de Quinto.

El Sr. Reinado Dobato, atendiendo al requerimiento de la Alcaldía y ante el texto de la Constitución Española, ”jura cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal, con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado y Estatuto de Autonomía de Aragón como norma básica de la Comunidad Autónoma”.

El Sr. Reinado Dobato queda investido del cargo de Concejal del Ayuntamiento de Quinto, integrado en el grupo municipal del PP y tomando asiento en el lugar correspondiente del Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, quedando compuesta la Corporación desde éste momento con ocho de los once miembros de derecho. 

El Sr. Abenia Jaso, como portavoz del grupo del PAR, le da la bienvenida y enhorabuena, e instándole a trabajar por el municipio a pesar de lo avanzado de la legislatura, deseándole suerte en su nuevo cargo.

Igualmente la Sra. Jardiel, por el grupo del PSOE le desea lo mejor, haciendo hincapié, al igual que se le dijo a su antecesora, que si lo hace bien se le aplaudirá y en caso contrario se le recriminará, dándole igualmente la bienvenida a la Corporación.
La Sra. Alcaldesa, como miembro del mismo grupo que el Sr. Reinado, le da la bienvenida, deseándole suerte en el ejercicio de su cargo.
2º PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA EL ARRENDAMIENTO DE TIERRAS PATRIMONIALES DEL AYUNTAMIENTO PARA LOS PERIODOS 2014 A 2020 Y 2014 A 2039 ---------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa cede la palabra al D. José Manuel Fano, Concejal de Agricultura, para que explique el pliego de clausulas elaborado y del cual se dictaminó de manera favorable y unánime por los miembros de la Comisión de Agricultura, en la citada sesión del pasado día 14 de julio.

Vista la propuesta de aprobación, conocido por los miembros del Corporación el pliego de clausulas y los informes de secretaria, por unanimidad de los ocho miembros presentes acuerda:

1- Aprobar el expediente de contratación, que contiene el pliego de cláusulas administrativas particulares, que regirá  la  adjudicación de los contratos de arriendo de las tierras patrimoniales de cultivo de secano de monte y regadío huerta para el periodo del 1 de octubre del 2014 a 30 de septiembre del 2020 y para el arrendamiento de los lotes de secano en nueva zona regable del monte, para el periodo del 1 de octubre del 2013 a 30 de septiembre del 2039 cuya relación, superficie y precio, figura como anexo II el pliego mencionado. Los lotes de tierras tienen la calificación jurídica de bienes patrimoniales de este Ayuntamiento de Quinto.
2- Convocar simultáneamente  oferta pública y por procedimiento abierto, mediante los oportunos anuncios, en el Tablón del Ayuntamiento y  en el Boletín Oficial de la Provincia y perfil del contratante de la Excma. Diputación Provincial de Zaragoza para la adjudicación de los contratos de arrendamiento de las tierras citadas.
El Sr. Abenia Corral toma la palabra para agradecer al Sr. oncejal de Agricultura Sr. Fano Muñoz la pronta celebración de la Comisión de Agricultura y el haber podido debatir todos los puntos de vista y propuestas presentadas, alcanzándose los acuerdos oportunos.

Y siendo las veintiuna horas y veinte minutos del día diecisiete de julio del dos mil catorce, la Sra. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantado el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe.

                 VºBº

              La Alcaldesa



El Secretario

