SESION ORDINARIA DEL DIA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2014
==================================================

Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dª Digna Bes Laga

Concejales:

D. José Manuel Dobato Rotellar

Dª Mª Dolores Jardiel Lalanza

D. José Miguel Abenia Corral
D. José Manuel Fano Muñoz
D. Victor Reinado Dobato
D. Fco. Javier Abenia Jaso

Dª Pilar Ascaso Abenia
D. Luis Rotellar Val
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a veinticinco de septiembre, siendo las veinte horas y treinta minutos, previa convocatoria, se reunió en el Salón de Sesiones el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Digna Bes Laga, a fin de celebrar sesión ordinaria, de conformidad con lo acordado en sesión del día veintinueve de junio del dos mil once, registrándose las ausencias, por motivos justificados de Dª Pilar Villanueva Vidal y D. Alejandro Abenia Ingalaturre, existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz, de conformidad con lo determinado en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

La Sra. Alcaldesa declaró abierto el acto público, comenzando con el primero de los puntos reflejados en el orden del día.

1º ACTAS SESIONES DE LOS DIAS 26 DE JUNIO, 17 DE JULIO Y 17 DE SEPTIEMBRE DE 2014 ----------------------------------------------------------------

La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el art.91.1 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pregunta si tienen los señores Concejales algo que objetar a lo reflejado en las actas de la sesiones de los días 26 de julio, 17 de julio y 17 septiembre 2014.

Por parte del Sr. Abenia Corral, por el grupo del PSOE, hace constar que en el acta del día 26 de junio en el punto cuarto donde se trató el asunto de las permutas de bienes parece que se da a entender que si existen diferencias de valoración en los bienes únicamente seria el Ayuntamiento quién lo compensaría a metálico. 
Se aclara que esa condición es igual para los dos permutantes tanto para el Ayuntamiento como para la otra parte, de manera que si el bien municipal tiene mayor valor será el otro permutante quién deba compensar la diferencia en metálico al Ayuntamiento.

No existiendo otras objeciones que formular y sometida a votación las actas citadas, de conformidad con lo establecido en el art.132.2 de la Ley 7/1999 de 9 de abril de Administración Local de Aragón, quedaron aprobadas por unanimidad al no formularse alegación alguna contra las mismas.

2º INFORMES DE ALCALDÍA

-----------------------

Por parte de la Sra. Alcaldesa se informa lo siguiente:

- La Sra. Alcaldesa da cuenta de los saldos existentes a día de la fecha en las cuentas bancarias de titularidad municipal. Quedan enterados los miembros de la Corporación
- Igualmente se informa de la finalización de la obra de Pavimentación de la C/ Corona.

- Se informa de las subvenciones concedidas por la Excma. Diputación Provincial de Zaragoza par:

a) Restauración de canteras (Plan Obras Rurales)

b) Entorno Piquete (Agenda-21)

c) Restauración momias (Plan restauración bienes muebles de interés cultural).

- Se informa sobre el resultado de selección de un oficial y un peón de la construcción, contratados al amparo del Plan extraordinario de apoyo a la contratación de personal desempleado.
- Se informa sobre las actuaciones que se están llevando a cabo para proceder próximamente a la reforma integral del Consultorio Médico, puesto que dicho edificio no reúne las debidas condiciones para el servicio que presta.
3º APROBACION DEFINITIVA CUENTA GENERAL DEL 2013

------------------------------------------------
Por indicación de la Sra. Alcaldesa el Sr. Secretario da cuenta del estado de tramitación del expediente de aprobación la Cuenta General del año 2013 y resultando que dicha cuenta ha sido preparada por la Secretaria-Intervención y rendida por la Alcaldía y que está formada por los documentos a que hace referencia el art.209 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales así como que dicha cuenta ha sido examinada por la Comisión de Cuentas del Ayuntamiento, emitiendo su informe favorable en sesión de fecha de 29 de mayo del 2014, con la incorporación a la misma de los informes de Secretaria-Intervención de los que son conocedores los miembros de la Corporación y que publicada durante quince días en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza num.129 de 09 de junio de 2014 y puesto que en ese plazo y ocho días mas, no se han formulado reclamación alguna contra la misma.
La Sra. Alcaldesa informa que la liquidación del citado ejercicio fue aprobada por resolución de Alcaldía de 27 de enero del 2014.
La Sra. Alcaldesa cede la palabra a los portavoces de los grupos políticos del Ayuntamiento.
El Sr. Abenia Corral, como portavoz del grupo del PSOE, dice que su grupo se abstendrá, puesto que su grupo no intervienen ni en su elaboración ni en la gestión económica del Ayuntamiento.

La Sra. Alcaldesa somete a votación la aprobación de la Cuenta General del 2013.
El resultado de la votación es el siguiente:

Votos a favor de la aprobación: Seis, Srs. Bes Laga, Fano Muñoz, Reinado Diarte, Abenia Jaso, Ascaso Abenia y Rotellar Val.
Votos en contra: Ninguno.

Abstenciones: Tres, Srs. Dobato Rotellar, Jardiel Lalanza y Abenia Corral.

A la vista de lo anterior el Pleno por mayoría, acuerda:

1- Que en la tramitación del expediente instruido al efecto, se han observado las normas legales establecidas en el art.212 de Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

2- Aprobar la Cuenta General de esta Corporación de 2013.
3- Hacer pública la presente aprobación.

4- Remitir copia de la cuenta aprobada al Tribunal de Cuentas.
4º FESTIVIDADES LOCALES PARA 2015
---------------------------------
La Sra. Alcaldesa propone declarar como festividades locales para el año 2015, de cara a su inclusión en el calendario laboral los días 06 de abril, festividad de Ntra. Sra. de Bonastre y el 27 de julio, festividad de Santa Ana. 

Sin entrar en debate, se acuerda por unanimidad:

1- Declarar como festividades locales para el año 2015, de cara a su inclusión en el calendario laboral los días 06 de abril, festividad de Ntra. Sra. de Bonastre y el 27 de julio, festividad de Santiago Apostol.

2- Dar traslado a la Subdirección General de Trabajo de la Diputación General de Aragón, a los efectos oportunos.

5º AUTORIZACION PARA CESION LOTES DE TIERRAS PATRIMONIALES
----------------------------------------------------------

Cesiones:

Por parte de la Sra. Alcaldesa se presentan al Pleno la peticiones de cesiones de lotes formuladas  tras la adjudicación realizadas en la sesión del pasado día 17 de septiembre, por tratarse  de un supuesto contemplado en el pliego de clausulas particulares que rigió la adjudicación de los lotes de cultivo del Ayuntamiento.

En consecuencia Dª. Herminia Galán Porroche solicita autorización para la cesión del lote nº131 a Dª. Mª Luisa Porroche Cuevas y D. Alberto Carot Alcaine solicita autorización para la cesión del lote nº112 a D. José Ignacio Gabasa Corral.

A la vista de lo anterior y vista la clausula decimoséptima del pliego de clausulas particulares que rigió la adjudicación, por unanimidad se acuerda: 
- Autorizar las cesiones de lotes de arrendamientos de tierras siguientes:
a.) De Dñª Herminia Galán Porroche, el lote nº131 a Dª. Mª Luisa Porroche Cuevas.

b) De D. Alberto Carot Alcaine, el lote nº112 a D. José Ignacio Gabasa Corral.

Los cesionarios asumen las mismas obligaciones que los adjudicatarios de los lotes citados.

Renuncias:
Asimismo la Sra. Alcaldesa presenta los escritos de renuncia a lotes adjudicados, siendo los siguientes:

a) D. José Manuel Abenia Usón renuncia a los siguientes lotes:
- 27 y 28.

b) Dª. Mª Jesús Gonzalvo Salinas renuncia a los siguientes lotes:

- 11, 29, 52, 95 y 170 
c) Hnos Carot Casanova S.L, Vicente Carot Casanova y Alberto Carot Casanova renuncian a los siguientes lotes:

- 63,66,68,90, 94, 23,39,42, 62, 64, 67, 87,91, 101, 168,, 53, 54, 56, 57, 89, 93,, 96, 100, 103, 169, 300.
d) D. Saúl Carot Moreno renuncia al lote 18 NR
e) D. Héctor Carot Moreno renuncia al lote 113VNR

e) D. Ángel Guiu Lara renuncia al lote 140 NR

A la vista de lo anterior, por unanimidad se acuerda:
Primero: Aceptar las renuncias anteriores. Dicha renuncias conllevan la confiscación de las fianzas depositadas.

Segundo. Los lotes renunciados serán ofertados en el próximo procedimiento de adjudicación de lotes de tierras patrimoniales del Ayuntamiento, con las mismas clausulas que sirvieron para adjudicar en el primer procedimiento incoado.
6º CREACION Y MODIFICACION DE FICHEROS DE CARÁCTER PERSONAL

-----------------------------------------------------------

A) CREACION
La Sra. Alcaldesa-Presidenta a fin de dar cumplimiento al mandato legal del artículo 20 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y asegurar a los interesados el ejercicio de sus legítimos derechos dispone que el Excmo. Ayuntamiento de Quinto es titular de los ficheros de datos de carácter personal que se relacionan y describen en el anexo de este documento, proponiendo en consecuencia la aprobación de su creación.

De adoptarse el presente Acuerdo entrará en vigor el mismo día de su publicación en el Boletín Oficial de la provincia.
Visto todo lo anterior y a fin de dar cumplimiento al precepto establecido, por unanimidad se acuerda:

- Aprobar la creación de los siguientes ficheros que contienen datos personales:

ANEXO I, NOMBRE DEL FICHERO: ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO LOCAL. FINALIDAD DEL FICHERO: Registro de intereses e incompatibilidades de cargos públicos. Elaboración de actas de plenos y decretos. Gobierno municipal. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Fines históricos, estadísticos o científicos, procedimiento administrativo, publicaciones, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes, contribuyentes y sujetos obligados, proveedores, solicitantes, beneficiarios, cargos públicos. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, otras personas físicas, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Características personales, Económicos, financieros y de seguros, C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, participación en sociedades, propiedades, representación pública. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Administración pública con competencia en la materia, Boletines Oficiales, tablón anuncios. TRANSFERENCIAS INTERNACIONALES DE DATOS: No se contemplan transferencias internacionales de datos. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto de Ebro. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO II, NOMBRE DEL FICHERO: PÁGINA WEB Y ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA. FINALIDAD DEL FICHERO: Página web corporativa, que incluye la posibilidad de realizar trámites mediante Administración electrónica. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Publicaciones, gestión sancionadora, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados, ciudadanos y residentes, proveedores, representantes legales, solicitantes, cargos públicos, contactos. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Firma electrónica, Datos relativos a infracciones penales, Datos relativos a infracciones administrativas, C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, cargo y representación, información contenida en trámites administrativos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Automatizado. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: No se contemplan cesiones de datos. TRANSFERENCIAS INTERNACIONALES DE DATOS: No se contemplan transferencias internacionales de datos. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto de Ebro. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Alto.

B) MODIFICACION
La Srª Alcaldesa a fin de dar cumplimiento al mandato legal del artículo 20 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y asegurar a los interesados el ejercicio de sus legítimos derechos dispone que el Excmo. Ayuntamiento de Quinto es titular de los ficheros de datos de carácter personal que se relacionan y describen en el anexo de este documento, proponiendo se apruebe la regulación de los ficheros de titularidad pública del Excmo. Ayuntamiento de Quinto de Ebro.

De adoptarse el presente acuerdo entrará en vigor el mismo día de su publicación en el Boletín Oficial de la provincia.

Visto todo lo anterior y a fin de dar cumplimiento al precepto establecido, por unanimidad se acuerda:

- Aprobar la modificación de los ficheros inscritos en el Registro General de Protección de Datos, los cuales son descritos conforme a la situación actual de los mismos, una vez modificados y que son los siguientes:
ANEXO I, NOMBRE DEL FICHERO: ARCHIVO HISTÓRICO. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090133. FINALIDAD DEL FICHERO: Archivo documental de ejercicios anteriores: procedimientos administrativos, gestión contable, inventario municipal, entradas y salidas, expedientes de personal y gobierno municipal. Control de acceso de investigadores que estudien los archivos. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Función estadística pública, fines históricos, estadísticos o científicos, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados, ciudadanos y residentes, solicitantes, personas cuyos datos constan en los archivos históricos. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, registros públicos. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Salud, Datos relativos a infracciones administrativas, C.I.F. / N.I.F., Seguridad Social, Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono, Imagen / voz, Huella digitalizada, expediente administrativo vinculado a la persona, Circunstancias sociales, Características personales, Detalles del empleo, Académicos y profesionales, Económicos, financieros y de seguros, Información comercial. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Alto.

ANEXO II, NOMBRE DEL FICHERO: BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090134. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión de usuarios del servicio de la biblioteca municipal. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Educación y cultura, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Personas de contacto, Usuarios. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Imagen / voz, Características personales, C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Administración pública con competencia en la materia. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO III, NOMBRE DEL FICHERO: ESCUELA PÚBLICA DE MÚSICA. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2110341617. FINALIDAD DEL FICHERO: Organización y preparación de las diferentes asignaturas impartidas en la Escuela Municipal de Música y gestión de los cobros  de los recibos. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Educación y cultura. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados, estudiantes, Profesores. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Características personales, Académicos y profesionales, Económicos, financieros y de seguros, Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Diputación General de Aragón. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO IV, NOMBRE DEL FICHERO: GESTIÓN ECONÓMICA Y CONTABLE. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090140. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión y control económico,  financiero y contable del Municipio. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Gestión contable, fiscal y administrativa. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados, contribuyentes y sujetos obligados, proveedores. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: C.I.F. / N.I.F., Económicos, financieros y de seguros, Seguridad Social, Información comercial, Nombre y apellidos, Transacciones de bienes y servicios, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Hacienda Pública y Administración Tributaria, registros públicos, Tribunal de Cuentas o equivalente autonómico, bancos, cajas de ahorro y cajas rurales, Otras AA.PP. con competencias fiscalizadoras sobre la gestión económica y contable del ayuntamiento. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO V, NOMBRE DEL FICHERO: GUARDERÍA MUNICIPAL. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2110341497. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión del servicio de guardería infantil y solicitudes de acceso. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Gestión contable, fiscal y administrativa, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes, proveedores, solicitantes. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Imagen / voz, Religión, madre, tutor, Padre, personas de contacto ante sucesos, Salud, Circunstancias sociales, Características personales, C.I.F. / N.I.F., Económicos, financieros y de seguros, Nombre y apellidos, Transacciones de bienes y servicios, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Administración pública con competencia en la materia. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Alto.

ANEXO VI, NOMBRE DEL FICHERO: INVENTARIO MUNICIPAL Y GESTIÓN DE INGRESOS DE DERECHO PRIVADO. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090142. FINALIDAD DEL FICHERO: Información referente a bienes, derechos y acciones del ayuntamiento. Defensa, gestión y control de los ingresos de derecho privado. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Fines históricos, estadísticos o científicos, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Propietarios o arrendatarios. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, fuentes accesibles al público, registros públicos, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: C.I.F. / N.I.F., Económicos, financieros y de seguros, Nombre y apellidos, propiedad de bienes y derechos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Hacienda Pública y Administración Tributaria, órganos judiciales, Tribunal de Cuentas o equivalente autonómico, bancos, cajas de ahorro y cajas rurales. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO VII, NOMBRE DEL FICHERO: PADRÓN MUNICIPAL. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090143. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión del padrón municipal de habitantes.  Función estadística.  Determinar la población del municipio. Acreditación de residencia en el municipio. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Función estadística pública, padrón de habitantes, fines históricos, estadísticos o científicos. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, registros públicos, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Características personales, Académicos y profesionales, C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Instituto Nacional de Estadística, Otras AA.PP. para el ejercicio de sus respectivas competencias con los límites legales establecidos. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO VIII, NOMBRE DEL FICHERO: PERSONAL. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090135. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión integral de los recursos humanos de la entidad y selección de personal. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Recursos humanos, gestión de nómina, previsión de riesgos laborales, fines históricos, estadísticos o científicos, gestión sancionadora. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Nº de registro de personal, Características personales, Detalles del empleo, Datos relativos a infracciones administrativas, Académicos y profesionales, C.I.F. / N.I.F., Económicos, financieros y de seguros, Seguridad Social, Nombre y apellidos, Transacciones de bienes y servicios, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Organismos de la Seguridad Social, Hacienda Pública y Administración Tributaria, bancos, cajas de ahorro y cajas rurales, Otras AA.PP. con competencias fiscalizadoras sobre el ayuntamiento. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto  (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Medio.

ANEXO IX, NOMBRE DEL FICHERO: PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090141. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión y tramitación de procedimientos administrativos. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Procedimiento administrativo, gestión sancionadora. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes, proveedores. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Circunstancias sociales, Características personales, Datos relativos a infracciones penales, Datos relativos a infracciones administrativas, C.I.F. / N.I.F., Seguridad Social, Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono, Firma manual o digitalizada. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Registros públicos, órganos judiciales, diputaciones provinciales, interesados legítimos, Boletines Oficiales, tablones de anuncios, administración pública con competencia en la materia. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Medio.

ANEXO X, NOMBRE DEL FICHERO: REGISTRO DE ENTRADAS Y SALIDAS. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090144. FINALIDAD DEL FICHERO: Registro de entradas y salidas de documentos y envíos relacionados con la actividad del ayuntamiento. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Fines históricos, estadísticos o científicos, procedimiento administrativo, publicaciones, gestión sancionadora, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes, contribuyentes y sujetos obligados, proveedores, solicitantes, beneficiarios. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Datos relativos a infracciones penales, Datos relativos a infracciones administrativas, C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Alto.

ANEXO XI, NOMBRE DEL FICHERO: RELACIONES PÚBLICAS. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090137. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión de actos institucionales y relaciones públicas. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Representantes legales, personas de contacto, cargos públicos. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, fuentes accesibles al público, entidad privada, administraciones públicas. 
ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Detalles del empleo, Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO XII, NOMBRE DEL FICHERO: SERVICIO CURSOS CULTURALES Y FORMATIVOS. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2110341516. FINALIDAD DEL FICHERO: Formación y empleo de residentes. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Gestión contable, fiscal y administrativa, educación y cultura, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Empleados, ciudadanos y residentes, estudiantes, representantes legales, solicitantes, beneficiarios. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Circunstancias sociales, Características personales, Detalles del empleo, Académicos y profesionales, Económicos, financieros y de seguros, C.I.F. / N.I.F., Seguridad Social, Información comercial, Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Hacienda Pública y Administración Tributaria, órganos judiciales, Tribunal de Cuentas o equivalente autonómico, bancos, cajas de ahorro y cajas rurales. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO XIII, NOMBRE DEL FICHERO: SERVICIO DE CENTRO SOCIOCULTURAL. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2110341474. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión, organización y control de actividades culturales y festejos. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Educación y cultura, otras finalidades. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes, solicitantes. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: C.I.F. / N.I.F., Nombre y apellidos, Dirección (postal/electrónica), Teléfono, Imagen / voz, Firma electrónica, Circunstancias sociales, Características personales, Detalles del empleo, Académicos y profesionales, Económicos, financieros y de seguros, Transacciones de bienes y servicios, Firma manual o digitalizada. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Otras asociaciones. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO XIV, NOMBRE DEL FICHERO: SERVICIO DE LUDOTECA. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2110341563. FINALIDAD DEL FICHERO: La gestión de la Ludoteca Municipal. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Servicios sociales, educación y cultura. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Ciudadanos y residentes. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Nombre y apellidos. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Automatizado. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Otras asociaciones. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Básico.

ANEXO XV, NOMBRE DEL FICHERO: TRIBUTOS, TASAS Y PRECIOS PÚBLICOS. CÓDIGO DE INSCRIPCIÓN DEL FICHERO: 2032090146. FINALIDAD DEL FICHERO: Gestión tributaria y de recaudación de impuestos, tasas, precios públicos y contribuciones especiales del Ayuntamiento en periodo voluntario y vía de apremio. USOS PREVISTOS PARA EL MISMO: Hacienda Pública y gestión de Administración Tributaria, gestión económica-financiera pública, procedimiento administrativo, gestión sancionadora. PERSONAS A LAS QUE SE SOLICITAN LOS DATOS: Contribuyentes y sujetos obligados. PROCEDIMIENTO DE RECOGIDA DE LOS DATOS PERSONALES: Los datos proceden de: El propio interesado o su representante legal, administraciones públicas. ESTRUCTURA BÁSICA DEL FICHERO Y TIPO DE DATOS INCLUIDOS EN EL MISMO: Datos relativos a infracciones administrativas, C.I.F. / N.I.F., Económicos, financieros y de seguros, Nombre y apellidos, hecho imponible, Transacciones de bienes y servicios, Dirección (postal/electrónica), Teléfono. SISTEMA DE TRATAMIENTO: Mixto. CESIONES PREVISTAS DE LOS DATOS: Hacienda Pública y Administración Tributaria, registros públicos, órganos judiciales, diputaciones provinciales, otros órganos de la Administración Local, bancos, cajas de ahorro y cajas rurales. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DEL FICHERO: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. SERVICIOS O UNIDADES ANTE LOS QUE SE PUEDEN EJERCITAR LOS DERECHOS A.R.C.O.: Excmo. Ayuntamiento de Quinto. C.I.F/N.I.F.: P5022400E. Dirección: Plaza España 1 - 50770 Quinto (ZARAGOZA) Tlf. 976177011 - quinto@dpz.es. MEDIDAS DE SEGURIDAD: Nivel Medio.

- Proceder a publicar los presentes acuerdos en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza.
(Abandona el Salón de sesiones el Concejal D. Victor Reinado Dobato, quedando reducido el número de Concejales presentes a nueve.) 
7º RUEGOS Y PREGUNTAS

---------------------
- El Sr. Abenia Corral, por parte del grupo del PSOE formula las siguientes cuestiones:

a) Casas Maestros que se han arreglado, se sabe qué hacer con ellas.
La Sra. Alcaldesa dice que la idea es seguir arreglando mas casas ya que ahora esta una totalmente reformada y otra queda muy poco y hasta tanto no se disponga de más casas arregladas no se arrendarán ya que se considera necesario disponer de alguna que pueda ser utilizada de forma inmediata por si fuese necesario atender alguna necesidad con carácter inmediato.
b) Derribo en C/ Morería nº31. En relación con el derribo de la vivienda sita en la C/ Morería nº31 se pregunta sobre si se tiene que hacer alguna obra para reforzar la pared de la calle.
La Sra. Alcaldesa informa que el técnico ha dado instrucciones al personal para que de adopten unas medidas consistentes en unos contrafuertes que refuercen dicha pared.

c) Subvención reparación canteras. En relación con la subvención concedida por Diputación Provincial de Zaragoza para la restauración de canteras la Sra. Alcaldesa dice que se ejecutará obra hasta que se agote el dinero subvencionado.
d) Reversión terrenos. En relación con lo acordado por la Junta de Gobierno Local del mes de febrero en la que se acordó recuperar los solares industriales vendidos y en los que no se ha instalado la actividad para la que se vendieron, a pregunta sobre el estado de tramitación, el Sr. Secretario informa que se han hecho las gestiones con el Registro de la Propiedad para determinar la situación actual de dicho solares, se ha incorporado el informe de secretaría y ya no se ha avanzado mas debido a la carga administrativa que soporta el personal de oficinas, personal que es insuficiente para atender debidamente las exigencias administrativas de este Ayuntamiento, con el agravante de una baja desde el mes de mayo, pero que se continua su tramitación y el siguiente paso es dar audiencia a los actuales propietarios a fin de que aleguen lo que estimen oportuno sobre dicho expediente, antes de continuar con los pasos siguientes hasta que reviertan dicha parcelas al Ayuntamiento. 

e) Tejado Piquete. Se pone de manifiesto que en el tejado del Piquete hay tejas que amenazan con caerse y otras rotas, por lo que debería retejarse.
f) Nidos cigüeñas en Piquete. Se propone se solicite permiso para retirarlos.
g) Pregunta sobre si ya está finalizada la obra de la C/ Corona.

La Sra. Alcaldesa dice que ayer presentó el director de obra la certificación final.

La Sra. Jardiel Lalanza, por el grupo del PSOE del Ayuntamiento, formula las siguientes preguntas:
- Sobre la Escuela de Música. La Sra. Alcaldesa explica que se han ido los profesores de la Coral y piano y la de lenguaje musical del curso pasado. 
La Sra. Jardiel dice que hay alumnos que no están de acuerdo con las técnicas de Valeriano Romero.
La Sra. Alcaldesa dice que se realizó una reunión y se quedó aclarado el tema.

Igualmente se informa sobre la situación actual de la Escuela de Música. 

- La Sra. Jardiel dice que la farola que se encuentra al final del Pº de Ronda está rota.
La Sra. Alcaldesa dice que está pendiente de arreglar.

- Pregunta sobre las incidencias de las últimas tormentas.
La Sra. Alcaldesa dice que únicamente sabe de dos o tres casos de temas puntuales de entrada de agua en alguna casa pero motivado por el lugar donde está ubicada la construcción.
- Se pregunta sobre la Fuente de la Plaza. Expone que se ve abandonada y estima que debe atenderse su mantenimiento.

La Sra. Alcaldesa dice que se debió manipular por alguien el riego para perjudicar las plantas de la fuente.

Igualmente dice que se procederá a su limpieza y replantado.

 - Hace constar que se han oído quejas referentes a que durante la temporada de piscinas se meten en la grande con sus padres niños con pañales, planteando que debería determinarse alguna norma o prohibición para que los niños con pañales no los entren los padres en la piscina grande.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las veintidós horas y diez minutos del día veinticinco de septiembre de dos mil catorce la Sra. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantando el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe, con la salvedad determinada en el art.206 del Real Decreto 2568/1.986 de 28 de noviembre.
                VºBº

            La Alcaldesa 
       

El Secretario
