SESION EXTRAORDINARIA 05 DE NOVIEMBRE 2014

===============================================
Señores asistentes:

Alcaldesa-Presidenta

Dª Digna Bes Laga

Concejales:

Dª Mª Dolores Jardiel Lalanza

D. José Miguel Abenia Corral
Dª Pilar Villanueva Vidal

D. José Manuel Dobato Rotellar
D. Fco. Javier Abenia Jaso
D. José Manuel Fano Muñoz
D. Victor Reinado Dobato
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto, a cinco de noviembre del dos mil catorce, siendo las catorce horas y quince minutos, previa convocatoria, se reunió el Pleno de la Corporación, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa Doña Digna Bes Laga, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Quinto a fin de celebrar sesión extraordinaria, con las ausencias por motivos justificados de Dª Pilar Ascaso Abenia, D. Alejandro Abenia Ingalaturre y D. Luis Rotellar Val existiendo por tanto quórum suficiente de conformidad con lo establecido en el art.119.1 de la Ley 7/1999 de 9 de Abril de Administración Local de Aragón.

Da fe del acto el Secretario-Interventor de la Corporación D. Julio Morán Muñoz.

La Sra. Alcaldesa justifica la convocatoria de la presente sesión extraordinaria en la necesidad de proceder a la resolver las solicitudes formuladas en relación los contratos de arrendamientos de tierras patrimoniales en su segundo procedimiento de adjudicación convocado al efecto y a fin de no esperar a la próxima sesión ordinaria a fin de que los adjudicatarios puedan disponer de los lotes de cultivo y comenzar a trabajarlos a la mayor brevedad. 
Declarado abierto el acto público, comenzó con el primero de los puntos reflejados en el orden del día:

1º RENUNCIAS Y CESIONES 2º PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACION DE LOTES DE CULTIVO ----------------------------------------------------------------
Por parte del Sra. Alcaldesa se da cuenta al Pleno de las renuncias presentadas y de las solicitudes de cesiones de lotes formulados tras la adjudicación de los contratos de arrendamientos de tierras realizados en la pasada sesión del Pleno del pasado 24 de octubre, y que son las siguientes:
- Dª Mª Victoria Romero Insa solicita autorización para la cesión del lote nº31 a D. Joaquin Pérez Dobato.
- D. Carlos Usón Abenia, en representación de Agrícola Usón Abenia S.C. solicita autorización para la cesión de los lotes nº63,90 y 94 a D. Francisco Javier Subías Ruiz, los lotes 95 y 169 a D. Marcelino Gabasa Bayod, los lotes 54,67 y 68 a Familia Uliaque S.L y el lote nº66 a Dª Isabel Gracia Álvarez.
D. Daniel Aznar Lalanza solicita autorización para la cesión de los lotes nº52 y 57 a Dª Sara Gabasa Gracia.
- D. José Ignacio Gabasa Corral solicita autorización para la cesión del lote nº300 a Bes Navallas S.C. y renuncia al lote nº100.

- D. José Manuel Bes Jardiel solicita se deje sin efecto la renuncia que presentó al lote nº96 y en consecuencia se mantenga la adjudicación realizada por el Pleno en sesión del día 24 de octubre del 2014.
- D. José Ramón Abenia Usón solicita se deje sin efecto la renuncia que presentó los lotes nº 50, 93, 168 y 170 y en consecuencia se mantenga la adjudicación realizada por los Plenos en sesiones de los días 17 de septiembre y 24 de octubre del 2014 y autorización para la cesión posterior de los lotes nº50 y 168 a Miguel Usón Salas.
Abierto el debate la Srª Alcaldesa manifiesta que a ella no le parece serio que se haya renunciado a las adjudicaciones y que ahora se vuelva a pedir que se mantenga el acuerdo de adjudicación respetándose las adjudicaciones que posteriormente se renunciaron. 
Por parte de todos los presentes se opina en el mismo sentido, si bien el Sr. Fano, como Concejal de Agricultura, hace constar que en la medida de las posibilidades municipales debe apoyarse lo que se pueda a los agricultores de la localidad ya que éste sector es la principal fuente económica del municipio.
El grupo del PSOE en el Ayuntamiento opina de igual manera, considerando que si bien no es seria algunas de las solicitudes formuladas el Ayuntamiento debe apoyar a los agricultores del municipio.

Antes de someterse a votación las anteriores peticiones, por parte del Sr. Secretario se hace constar que si bien las peticiones o solicitudes de cesiones de lotes esta recogida en el pliego de clausulas administrativas particulares que sirvió de base a la adjudicación de los contratos de arrendamiento de lotes de tierras patrimoniales no ocurre igual con el tema de mantener la adjudicación inicial tras haberse formulado una renuncia a la misma, ya que esto supone renunciar a los derechos adquiridos por la adjudicación realizada, tal como determina el art.90.2 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, suponiendo por tanto una finalización total del procedimiento.  
En consecuencia con lo anterior a juicio del Sr. Secretario, lo lotes renunciados no pueden volverse a adjudicar al renunciante y lo procedente seria volver a convocar nuevo procedimiento de adjudicación.
Visto todo lo anterior y si entrar en nuevo debate, por unanimidad se acuerda:
1º- Autorizar las cesiones de lotes de arrendamientos de tierras siguientes:

a) De Dª Mª Victoria Romero el lote nº31 a D. Joaquin Pérez Dobato.

b) De Agrícola Usón Abenia S.C. los lotes nº63, 90 y 94 a D.Francisco Javier Subías Ruiz.

c) De Agrícola Usón Abenia S.C. los lotes 95 y 169 a D. Marcelino Gabasa Bayod.

c) De Agrícola Usón Abenia S.C. los lotes 54,67 y 68 a Familia Uliaque S.L.

d) De Agrícola Usón Abenia el lote nº66 a Dª Isabel Gracia Alvarez.

d) De D. Daniel Aznar Lalanza los lotes nº52 y 57 a Dª Sara Gabasa Gracia.

e) De D. José Ignacio Gabasa Corral el lote nº300 a Bes Navallas S.C. 

f) Se acepta la renuncia presentada por D. José Ignacio Gabasa Corral al lote nº100.

Los cesionarios asumen las mismas obligaciones que los adjudicatarios de los lotes citados.

2º Mantener las adjudicaciones aprobadas, con las mismas condiciones, en la sesión del Pleno de 17 de septiembre pasado del lote nº50 y en la sesión del 24 de octubre pasado  de los lotes nº93, 168 y 170 a D. José Ramón Abenia Usón, autorizando igualmente la cesión de los lotes nº50 y 168 a Miguel Usón Salas, asumiendo el cesionario las mismas obligaciones que el adjudicatario anteriormente citado.
3º Mantener la adjudicación aprobada, con las mismas condiciones, en la sesión del Pleno de 24 de octubre pasado del lote nº96 a D. José Manuel Bes Jardiel.
2º AMPLIACION PLAZO DEVOLUCION PIE 2008 Y 2009

---------------------------------------------- 
Dada cuenta por la Alcaldía de la posibilidad de solicitar la ampliación de reintegro de los saldos deudores derivados de las liquidaciones de los años 2008 y 2009 de las participaciones en los ingresos del Estado, por unanimidad se acuerda:
- Solicitar al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas la ampliación de plazos para el reintegro de los saldos deudores derivados de las liquidaciones de los años 2008 y 2009 de las participaciones en los ingresos del Estado,

Y siendo las catorce horas y cincuenta y cinco minutos del día cinco de noviembre del dos mil catorce, la Sra. Alcaldesa dio por finalizada la sesión, levantado el acto, de todo lo cual como Secretario doy fe.

                  VºBº

              La Alcaldesa



El Secretario

